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οι> Δημοσίας Τάξης έγιναν οι Διοικητής.
φρακάτοκ τοποθετήσεις Αξίω ·. Οι υπομοίραρχοι κ.κ. Ακου 
ματικών Χωροφυλακής .

Ο Διοικητής του Τμήματος
Τροχαίας Ηρακλείου Αντ)ιρχης 
κ Πολ. Φούκαράκης στη Δ.Χ 
Ρεθύμνης, ως Διοικητής και 
στη· θέση του ο Μοίραρχος κ. 
1. Παπαδάκης.

Ο Αντ),ρχης κ. Χρ. Θεοχα 
ραπουλος στηι Δ.Χ. Ηρακλείου 
ως Υποδιοικητής.

Ο Διοικηΐτιής tow Α’ Ακίτυνο
μικαύ Τμήματος Ηρακλείου I κ. 
Κάτσαρης στο Β' Αστυνομικό

μιανάκης και Αποστολάκης 
στο Γ Αστυνομικό Ηρακλεί 
ου ως β' Αξιωματικοί.

Ο υπομοίραρχος κ. Δόλαψά 
κης στο Τμήμα Τροχαίας Ηρα

Ο υπομοίραρχος κ. Λεμπιδά 
•κης στο Τμήιμα Ασφαλείας Η 
κλείόυ ως β' Αξιωματικός, 
ρακλείου ως β' Αξιωματικός.

Ο υπομοίραρχος κ. Λίβανός 
στα Α.Τ. Αγ. Μίύρωνος, ως 
Διοικητής.

Ο υπομοίραρχος (Κ. Νίκος 
Λουκάς, μέχρι τώρα υπασπι-

των αγροτών γιά τήν οουήτανίνα
ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

στής της Δ.Χ. Ηρακλείου, στη 
Δ.Χ. Λαμίας ως υπασπιστής.

Ο υπομοίραρχος κ. Λούράν 
τος σίτο Α.Τ. Πύργου, ως Δι 
οίκησής.

Ο υπομοίραρχος κ. Μηλάκης 
'φης. ' στο Α.Τ. Αρκαλοχωρίου ως
1 Ο ταγματάρχης κ. Τσιουπου Διοικητής. '

Τμήμα Χανιών και στηι θβσηι
του ο Ταγματάρχης κ. Καββα 

Διοΐκηίτήςδίας, μέΚιΡ τώρα
τσυ Γ’ Αστυνομικού Τμήματος
της πόλης μας. 2τηι θέση) τομ 
τελευταίου ο Μοίραρχος- κ. Κέ

Με την μη ανάγνωση) και έγκρι 
ση τσυ ψηφίσματος αλλά την 
απλή; παράδοσή, του από την 
Συντονιστική· Επιτροπή. στον 
Νομάρχη, και την ομαλή διά­
λυσή της, έγινε χθες στο Ηρά 
κλειο η προγραμματισμένη συ 
γκέντρωση διαμαρτυρίας των 
σουλτανοπαραγωγών.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ν.Ε. ΗραικλείΌυ τοιυι ΚΚΕ / τις θέσεις της κυβέρνησης και

Οι παραπάνω εξελίξεις που 
κατέληξαν σε μικροεπεΐσόδια 
χωρίς περισσότερες συνέπειες, 
οφείλονται στο γγονός, ότι πα 
ρά την σχετική απαγόρευση! 
της Συντονιστικής Επιτροπής 
διότι ούτε προβλέπονταν, από, 
το πρόγραμμα αλλά ούτε και 
συνηθίζονταν, ο Ευρωβουλευ­
τής του ΚΚΕ( κ. Αλαβάνος απο

απευθύνει αγωνιστικό, χαιρετιι 
αμό στους σταφιόόπαραγίωγούς 
που πήραν μέρος στη μαχητική; 
ΐπροειβοιπο,ιηίτική συγκέντρωση 
Και σ’ όλους τους .εργαζόμε­
νους που εκδήλωσαν τη συμπα 
ράστασή τους.

' Η συγκέντρωση απόβείξε: — 
παρά τις προθέσεις των διοργα 
νωτών της— όΐι οι σταφιδοπα 
ραγωγοί είναι αμέτακίνητοί' 
στουςστόχους τής διατήρησης 
της κρατικής συγκέντρωσης 
της σταφίδας, του καθορισμού 
τιμών ασφαλείας με βάση; ■ το 
κόστος παραγωγής συν ένα λα 
γικό κέρδος. Δεν δέχονται 
τους κανονισμούς της ΕΟΚ, 
δεν δέχονται την εγκατάλειψη! 
από την κυβέρνηση αυτών των 
στόχων της αλλαγής που τους 
είχε και στο προεκλογικό της; 
πρόγραμμα.

,Σε διάσταση; με τα αιτήματα' 
των! σταφιδοπαραγωγών ήρθε 
η Συντονιστική Επιτροπή που 
προχώρησε σε αντιδηιμιοκρδτκ 
κές ενέργειες για να" περάσει

του κ. Σημίτη1. Δεν δούλεψε 
> για την ιμαζικότηΤα της συγικέ 

νΐρωσης. Δ'εν έλαβε υπόψη, 
ούτε άφησε ν’ ακουστούν άλ 
λες απόψεις στη; συγκέντρωση 
έξω από τις ομιλίες των 6 συ 
νδικαλιστών του κυβερνητικού 
(Κόμιματος, ικομματιικιοπίοΐιώντας 
έτσι η, ίδια τη συγκέντρωση. 
Τελικά διάλυσε τη; συγκένίτίρω 
ση, χωρίς να βάλει ούτε το ψή 
φισμα για έγκριση.

Η Συντονιστικι'ι Επιτροπή, έ 
φθαισε: σε πρωτοφανή επίΒεσηι 
ενάντια στο μοναδικό παριευρι 
σκόμενο Ευρωβουλευτή A. Α 
λαβάΜο του ΚΚΕ, που οι συ; 
γκενηρωμένοι ζητούσαν να μι 
λήσει. Αγνόησε ότι ο λαός έ 
χβι το δικαίωμα να κρίνει τη 
δραστιηιριότητα των εκλεγμέ­
νων αντιπροσώπων ταυ, που κι 
αυτοί έχουν· την υποχρέωση, να 
κρίνονται όχι μόνο· στις εικλοι 
γές. Έτσι όχι μόνσ εμπόδισε 
ν' ακσυίστεί η; δραστηριότητσ 
των ευρωβουλευτώ ν του ΚΚΕ

πετρώθηκε να μΑήΐσει στη; 
γκέντρωΙση.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΚΑΙ 01 ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Η σιργκέντρωίση άρχαΐσ® 
νονικά λίγο μετά τις 10

συ

κα 
το

πρωί, με την ανάγνωση χαιρε 
τιστηιρίων των κομμάτων ΚΚΕ 
και ΚΚΕ) εσ. Η Ν.Ε. του ΠΑ 
ΣΟΚ επρόκειτο να χαιρετήσει 
μέτά την ρμιλία του κεντρικού 
ομιλη',τή; κ. Αεύτέρη; Σαίμαρεΐ-

Συνέχεια στην 2α σελίδα

* Από το βήμα, χαιρέτισαν κα 
’τά σειράο· Πρόεδρος της ΚΣΙΟΕ, 
κ. Τσακίρης, ο Πρόεδρος της 
ΕΓΣΗ κ, Πιτσιδιανός, ο Πρό 
εδρος της Ένωσής Πεζών: κ. 
Γιόλιίτάκης και ο Ανΐτ)δ,ρος 
της ΕΓΣ Μεσαριάς κ. Χακιαβά 
κης.

Ο κ. Τσακίρης στον σύνίτοί 
μα χαιρετισμό του είπε μεταξύ 
άλλων:

«...Φίλοι καταδικάμασιε: και

ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΑΡΣΙΝΟΗ
Λ. Κατσώνη 36α
Τηλ. 6429922, 6429759, Αθήνα

A Ν A Κ Ο
Ο ,Εικίδοτηιικός Οίκος ΑΡΣΙΝΟΗ 

εκδίδει 25ταμιο έριγοι με θέμα1 την 
Κρήτη καί με τίτλοι «ΚΡΗΤΗ ΤΟ 
ΑΦIΕPQMΑ». Ήδη κυκλοφιορούν 
οιι δύο πρώτοι τόμοι του έργου 
που περιέχουν λογοτεχνία του 
Τθουκαιι 17ου αιώνα), και στιις 15 
'έως 30 Σεπτεμβριίου1 κυκλοφορεί 
ο τρίτος τόμος επίσης με λογοτε 
χνία του 19ου αιώνα. Οιι υπόλαι- 
ποιι τόμοι θα κυκλοφορήσουν οπό 
15 Οκτωβρίου έως 30 Ιουνίου 
1985 ικαι ®ϊνι® οι εξής: 6 τόμοι I- 
σιορίας, Γ τόμος Λαιογραφία, 1 
τόμος Φυσικό - ιστορικό περκβάλ 
λον, 1 τόμος Μουσική, 4 τόμοι 
βιογραιφίες, 4 τόμο; τοπικές φοτο 
ρέες, 1 τόμος δημιουργών (ΠΛΝ- 
ΘΕΟΝ) κα* τέλος 4 ακόμα τόμοι 
λογοτεχνία συγχρόνων μεγάλων 
Κρητών λογοτεχνών (συνολικά 7 
τόμοι).

Για την πλέον ολοκληρωμένη 
παρουσίαση του έργου και αδικώ 
τέρα για τους 4 τόμους τοπικών 
ιστοριών, εδώ κα* 4 μήνες ειδικά 
εκπαιδευμένες ομάδες για τη συγ 
κέντρωση στοιχείων επισκέπτον- 
ται όλα τα χωριά της Κρήτης. 
Ήδη στις 13-8-84 τελειώνειι ο 
πρώτος κύκλος επισκέψεων και

I Ν Ω Σ Η
στις 19-8-84 αρχίζει ο, δεύτερος 
καιΐ ,σχιεδόν παράλληλα με τον διεύ 
τ®ρο ό τρίτος στιις 20-9-84. 
Στους δύο, τελευταίους κύκλους 
επισκέψεων γίνεται συμπλήρωση, 
έλεγχος, δΐιασταύιρωση των στοι 
χείων- πληροφοριών που συγκεν 
τρώθηικαν κατά την πρώτη επί- 
σκεψιη κα* ται οποία ήδη έχουν 
‘επεξεργαστεί ομάδες φιλολόγων.

Αξίζει να1 σημειωθεί ότι τα άτο 
μα που 'συγκεντρώνουν τα otoi- 
χεία έχουν το δικαίωμα προσφο 
μάς tow έργου σεειδιική τιμή, αλ 
λά σε αριθμό ατόμων. όμως αυ­
στηρά περιορισμένο' από τον εκ­
δοτικό οίκο βάσει ειδικού εντύ­
που.

Τελειώνοντας, θέλομε να απευ 
θύνομε πρώτα ένα μεγάλο ευχα­
ριστώ στις χιλιάδες Κρητικούς 
που μας βοήθησαν και να κάνομε 
έκκληση σ' αυτούς που ξεχύσαμε 
ή δεν προλάβαμε να δούμε, να 
μιην διστάσουν να μας τηλεφωνή 
σουν ή να μας γράψουν για να 
τους συναντήσαμε. Για τέσσερις 
ακόμα) μήνες είμαστε ανοικτοί για 
σποιαδήποτε πληροφορία - συζή 
τηση.

ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε.
Πληροφορούμε τους COMPUTER FANS 

ότι παραλάβαμε

ELECTRON
Παράλληλα συνεχίζουμε τη διάθεση του BBC 
MICROCOMPUTER με πολλά TV GAMES, εκπαι­
δευτικά και επιστημονικά προγράμματα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
SORD, BBC, ELECTRON MICRO 
MOTOROLA MINI COMPUTERS 

HONEYWELL PRINTERS
ΕΚΘΕΣΗ — ΔΙΑΘΕΣΗ:

Ιδομενέως 38 — Τηλ. 287-010

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ 

— Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΖΗΤΑ
1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ: Απόφοιτο ΚΑΤΕΕ, γνώσεις Αγγλικής, 

δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Προηγούμενη εμπειρία σε μηχανές γραφείου θα 
ληφθεί σοβαρά υπ' όψη.

2. ΛΟΓΙΣΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ: Πτυχιούχο, γνώσεις Αγγλικής, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.

3. ΠΩΛΗΤΗ: Απόφοιτο τουλάχιστο Λυκείου, γνώσεις Αγ­
γλικής, δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υπό 
χρεώσεις. Προηγούμενη εμπειρία θα ληφθεί σοβαρά 
υπ' όψη.

Οι ενδιαφερόμενο·! να στείλουν βιογραφικό σημείωμα 
στην Δ)νση «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», Τ.θ. 1156, ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ.

w MlSi

την χθεσινή συγκέντρωση στην Πλατεία' Ελευθερίας, και λίγο πριν 
(Φωτορεπορτάζ: Δημήτρης Δρακάκης, Εβσνς 19, τηλ. 221830).

Στιγμιότυπο από 
αυτή διαλυθεί.

καταδικάζομε την ΕΟΚική πο· 
λιτική πάνω, στη στακρίο.α. Κα 
λούμε το υπουργείο Γεωργίας 
να αγνοήσει τους ΕΟΚιικούς 
κανονισμούς και τους συμβου 
λάταρές της και να π,ροχωρή 
σει χωρίς καθυότέρηισιΐ^ στην 
καταβολή της εθνικής εκείνης 
επιδότησης που δενείναι τίπο 
τα άλλο παιρά η σημπ/ή ρωση 
του εισοδήματος του παραγω­
γού».

«...Στα, αιτήματα πο» προβάλ 
λούμε στη σημερινή) μας συ­
γκέντρωση., είπε μεταξύ άλλων 
και ο κ. ΠίτσΗδιανός, οι συνέ 
ταιριστιικές Οργανώσεις σόμπα

ρατάσσονται και οιεκδικούν α 
πό την ίδια θέση με τους παρα 
γωγούς τα δίκαια και καθορι­
στικά αιιτήμιατα τηςχορήγησης 
εθνικής επιδότησης, για την 
κάλήψή) του πληθωρίσίμού και 
των υπόλοιπων αιτηίμάτων του 
διεΚδικηιτικού μας πλαισίου.

Θεωρούμε ότι τα αίτημαίτά 
μας πρέπει, να επιλυθούν χωρίς 
ΝαΜμιΐά καθυστέρηση Καί κα 
λούίμέ, τον Πρωθυπουργό της 
Ελλάδας, να παρέΙμβει άμεσα 
mu να· δώσει τις λύσεις που 
προτείνουμε, για το καλό^της

' φμιπελοκαλίλιέργκιας και την 
πιΐβίώση του αγρότη».

€

πρωί, συγκεντρωθήκαιμε εμείς

Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ κ. ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ
Ο κεντρικός ο,μιληίτής, τώυ, 

όπως προαναφέρθηκε ήταν ο· 
Πρόεδρος τη ςΟιμοσποΜδίας Α 
γροτικών Συλλόγων Ν. Ηρα­
κλείου κ.Σαιμαριείτης τόνισε με 
ταξύ άλλων:

«...Είναι αναμφισβήτητο) γε­
γονός άτι τα προβλήματα διά 
θέσης της σουλτανίνας εμφανΐ 
στήκαν ,μετά το 1980, μετά τη 
λαδή από την ένταξη της στα 
φίβάς στον κανονισμό. 511 ό) 77 
και τη διαχείρισή της από την 
ΚοίνότήΙτα.

Μέχρικαι τότε η ελληνική. 
σουλτανίνα1 παρά τα οποιαδή 
ποτέ ενδογενή, προβλήματα που 
αντιμετώπιζε: εξαγόταν κατά 
κανόνα στο· σύνολό της με ικα 
νοποιηιτικές τιμές, ,και'Έποτε 
λούσε ένα δυναμικό' συναλλα­
γματοφόρο, προ’Γόν.

Η ένταξη: στον Κανονισμό 
που αναφέρουμε υπήρξε καθο 
ριστιική. για την 'ανακοπή, της 
ανοδικής πορείας του προ’Γόν 

’ τος και τη, μετατροπή) του δυνα 
μικού αυτού προΤόντος σε 
προβληματικό.

ση των τιμών παρέμβασης και 
την περιορισμένη προστασία 
της παραγωγής και πρασπάθήσέ 
να τα συμπεριλάβει σε Κανόνι 
σμό.

Οι καταστροφικές αυτές προ 
τάσεις της Κοινότητας πιροκώ 
λεσαν μια σειρά δυνιαιμιιΚών 
διαμαρτυριών των παραγωγών 
και των Οργανώσεων τους, 
που υποχρέωσαν την ΕΟΚ να 
το, αποσύρει προσωρινά.

Στη συνέχεια όμως το Σχέ» 
διο αυτό· με ορασμένες - τροπο 
ποιήσεις που δεν αναιρούσαν 
ουσιαστικά τη φίλοσοφίά και 
το πνεύμα του, ψηφίστηικε πα 
ρά τις αντιθέσεις που; εκφρά 
στηκαν από την Βλληγιικήι 
πλευρά.

> Για την σύνταξη και την ψή 
φιση, του νέου Κανονισμού πα

’ ράβΙλέφτηκαν οι προτάσεις ,και 
οι θέσεις των Συνεπαι,ριστ,ικών 
Οργανώσεων, που στηριζόμε- 
νες σε αληθινά και ρεαλιστικά

διατηρεί τη σουλτανίνα στα
πλεονασμάτικά για την ΕιΟΚ 
προΤόντα, που σημαίνει ότι η 
θέση του προϊόντος είναι μει 
■ονεκτική των άλλων προΤόν- 
τωΥ της Κοινότητας, και απο­
τελεί. πηγή κινδύνων και για 
νέες ίσως μελλοντικές αυθακρε 
σίές....»

Στη συνέχεια ο κ. Σαμαρεί­
της αναφέρθηκε σε ιδιαίτερα 
στοιχεία αυτού του κανονσίμαύ 
—στοιχειά που αποτέλεσαν και 
την βάση των διεκδικήσεων 
για τις αποφάσεις της κυβέρνη 
σης— και σημίωσε το τι έκα 
μαν οι Ενώσεις και οι οργανώ 
σεις για την σωτηιρία του 
προϊόντος, για να καταλήξει:

«...Το αγροτικό κίνημα του 
Νομού μας, με ξεκάθαρες και 
σταθερές θέσεις απαιτεί από 
την Πολιτεία να πάρει τα άμε 
σα και .μακροπρόθεσμα μέτρα 
■που θα διασφαλίσουν τα κότα

Η πολιτική της ΕΟΚ' που
σΤηρίχθηκε στην επιβολή του 
•κατάλληλου κλίματος για την 
μείωση της παραγωγής και τον 
περί ο>ρικ3(μό της προστασίας 
των παραγωγών για την εξύπη 
ρέτηση άλ7ύων εκτός Κοινόπη 
τας Χωρών και κύρια της Ταυ 
ρκίας, βρή|κ® πολύτιμο! συμπό 
ραστάτη τη προκλητική αδιαφο 
ρία και ανοχή της τότε Κυβέρ 
νησης που δέχτηκε όρους που 
δυστυχούς επηρέασαν και θα ε 
πηρεάζουν την τύχη του προ’Γ 
όντας.

Η διαχείριση του προΤόντος 
από την ΒΟΚ, η κατάργηση, 
της συγκέντρωσης και πολλοί 
ακρμα επαχθείς όροι, δεν άργη 
σαν να δημιουργήσουν, τα, απο 
τέλόσματά τούς.

Έτσι τσ1981 τα αποθέματα 
.τηςσουλήαινίνας ήταν 56.000 
τόνοι, το 1982 8.000 τόννοι ε 
νώ το1983 η διάθεση του συ 
νόλου σχεδόν της 'παραγωγής 
ή’ϊ'αν αποτέλεσμα της πίεσης 
•και μόνο της ελληνικής πλευ­
ράς που ανάγκασε την EWTpo 
πή της ΕΟΚ να πάρει μέτρα 
περιορισμού των παράνομων εί 
σαγωγών τρίτων Χωρών.

Μέχρι πρόσφατα οι εμπορι­
κοί κύκλοι της Κοινότητας σε 
συνεργασία με τους Τούρκους 
εξαγωγείς σουλτανίνας, με την 
ανοχή της ΕΟΚ, παραβίαζαν 
συστηματικά τους Κανονισμούς 
πουισχύουν, με αποτέλεσμα το 
προΤόν να περιέλθει σε δυσ 
μεν,ή θέση, και να γίνει προσ 
πάθεια εκμετάλλευσης, για· να 
(χαραχτηριστεί προβλημίάτικήί.

Κάτω απ’ αυτές τις τεχνικές 
συνθήκες, η COMilSSION ετοί 
μασε ένα σχέδιο Κανονισμού 
με κύρια χαραιχίτηιριστιικά την 
κατάργηση του θεσμού της απο 
θεματοποίησης, την ιοατώργη-

κριτή,ρια αποσκοποΰσαν στην 
διαφύλαξη) καταχτηιμίένων δικαι 
ωιμάιτίων, στην προστασία του 
προϊόντος και των παραγω­
γών και στην οιμαλή διάθεσή) 
του στη, διεθνή αγορά.

Αντίθετα μάλιστα τα όργα 
να της Κοινότητας που συνέ 
ταξαν τον Κανονισμό, στηρί­
χτηκαν σκόπιμα σε αναληθείς 
και διαστρεβλωμένες διαπισίτώ 

. σεις που αποβλέπουν να δαατη 
ρήσουν και να επιτείνουν 'τα 
προβλήματα, γιατί δεν προότα 
τεύουν τα συμφέροντα των Ελ 
λήνών παραγωγών, ούτε προω 
θούν την εξαγωγική; πολιτική! 
της σουλτανίνας.
* Η βασικότερη,· διαπίστωση, α 
πότο νέο Κανονισμό είναι ότι

Ο Δήίμος Αρχανών σε συν® 
> ργασία μ® τους πολιτιστικούς 
Συλλόγους και άλλους τοπι­
κούς φορείς των Αρχανών διο 
ργ,ανώνει και άλλους τοπικούς 
φορείς «υν Αρχανών διοργα 
νώνει από 12 μέχρι 15 Αυγού 
στου τη «ΓΙΟΡΤΗ ΣΤΑΦΥ­
ΛΙΟΥ 1984» με τις παρακάτω 
πολιτιστικές εκδηλώσεις;

Κυριακή 12 Αυγούστου
Εγκαίνια εκθέσεων ώρα 6.30 

μ.μ.
Κρητικό σπίτι
ΈΚθεση) παλιάς φωτογραφίας
ΉΚθεση παλιών γεωργ. ερ 

γαλενων και φωτογραφίας α­
γρότισσας γυναίκας.

Έκθεση βιβλίου
Έκθεση έργων Αρχανιώτών 

ζωγράφων.
Έκθεση, έργων των' μικρών 

Αρχανιωιτών ζωγράφων τοιπ 
,Παιδικού εργαστηρίου ζωγρα­
φικής τσυ Δήμου. Αρχανών

Βραδιά Μπαλλέτου: ώρα 9 
μ.μ. Χορεύουν τα Κρατικά

ρισσα Ελένη Ντρετάκη
Παίζιει το Κρητικό συγκρό 

τημα του Δηιμήτρη, Πάσπαράκη 
καιχορεύειτο χορευτικό συγκρό 
τημα του Πολιτιστικού Φιίσιοί 
λαίηρικοιύι Εκδρομτκού Συλλό­
γου Αρχανών με χορούς απ' ό 
λη την Ελλάδα.

Έ,κθί-ση παραδοσιακής κουζί

Σίΐις παραπάνω πολιτιστικές 
εκδηλώσεις θα προσφερθούν 
δωρεάν σταφύλια, και κρασί 
προσφορά του Συνεταφίσμιοω 
Αρχανών.

W

U

οι
ιαγρότες ταυ ιΝομού Ηρακλείου, 
στην Πλατεία: Ελευθερίας, ύστε 
<ρια α πό ίοπόφαιαη τη,ς Ομοσπονδϊ 
ας Αγροτικών Συλλόγων Νομού 
Ηρακλείου, με αφορμή την εξαγ 
γέλια των μέτρων της σταφίδας 
σοδειάς 1984.

Ειδικότερα διαμαρτυρόμαστε 
έντονα' για την άδικη, απαράδε 
κτη τιιμή που επιβάλλει η ΕΟΚ 
Των 100,55 δρχ. (για το No 4), 

’ που δεν καλύπτει ούτε το κόστος 
της παραγωγής, ούτε και το μι­
σό τιμάριθμο,.

Αν καί εΠανειλημμίένα έχουν εκ 
τεθεί, τεκμηριωμένα και βασι,μ-α 
τα δίκαια αιτήματα μας στο- Υπ. 
Πεω!ργϊαΐς δεν βρήκαν δυστυχώς 
καμιά) ιικανοποΊησή. Το γεγονός 
αυτό και ipiovo έχει σαν απστέλε 
αμα την οποθά ρουνοη των πα 
ραγωγών του Νομού μαις που 
τους οδηγεί στην αυριανή εγκα­
τάλειψη της πιο προσοδοφόρας 
καλλιέργειας, σε βάρος, όχι μήνο 
αυτών και των δικογενειών τους, 
αλλά και γενικότερα όλων των 
τομέων της Ο ικονομίας ταυ τό­

ιμπαλλέτα της Τσεχοσ/Λβακίας 
Τιμή, εισιτηρίου δρ|χ· 250 και 
φοιτηΐτικού δρχ. 200.

Δευτέρα 13 Αυγούστίου
Ώρα 8.30 μ.μ. Παίζει το Α 

ρχανιό>τΓΚο συγκρότημα Αφων 
Μαρκοβί'ιίμηΙτράκη'

Ώρα 10 μ.μ. Παίζιει η ορχή 
στρα Ανδρέα Σκουταρη. Τρα­
γουδούν Παντελής Τιτάκης και 
Όμηρος Διακογιάννης.

Τρίτη 14 Αυγούστου
; Κρητική βραδιά ώρα, 8 μ.μ. 
Παίζουν: Το Αρχανιώτικο συ 
γκίρότημα Αφών Μαρκοδη,μη- 
τράκη και χορεύει το χορευτι 
κό συγκρότημα του Προοιδευτι 
καύ Συλλόγου ΑρχανιωΜών.

Το Κρητικό συγκρότηίμα 
του Δηιμήίτρηι Πασπαράκη,.

Τετάρτη 15 Αυγούστου
Ώρα, 9 μ.μ.: Παίζει, η λυρά

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΏΡΓΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤ1Σ εκδηλώσεις που θα νϊ- 
ναμν ιότίην πόλη μας για τιην Ημέ 
ρα των Ενόπλων Δυνάμεων, την 
Κυβέρνηση θα, (εκπροσωπήσει ο 
Υπουργός Εσωτερικών κ. Μένιος 
Κουτσόγιωργας.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΘ ΗΝΑ
ΑΘΗιΝΑ 10 (ΑΠΕ;) — 

Ο Πρωθυπουργός κ. Πα.πιαΜδρέ- 
αυ επιστρέφει στην Αθήνα το 
βράδυ Της Κυριακής, από την 
ικέρκυρα, όπου πέρασε ολιγοήμΕ 
,ρες διακοπές, μαζί με τον Πρό,ε 
δ.ρο της θούλής κ. Γιάννη Αλευ 
ρά.

ΕξάΙλλόυ αΜεχώρησε το από­
γευμα για την Κέρκυρα ο Αρχή 
γός της Αξιωματικής Αντιπολί­
τευσης κ. Αβέρωφ όπου θα. πα' 
ραμείνει μέχρι τις 25 Αυγούστου 
επίσης γιοι διακίοπές.

Λόγο» κοί Λνΐίϋογοι j
>··········< β»»······®··»·

ΑΥΓΟΥΣΤΕ, ΚΑΛΕ ΜΟΥ ΜΗΝΑ
ΕΧΕΙ τήν ευλογία του 

λοιπόν ο Αύγουστος και
Θεού 
την

0. 
«4

ο 
δ’
α

5*.

που.
Με βάση τις παραπάνω διαπι­

στώσεις και επειδή σαν μόνη λϋ 
ση αποδείχνεται η (αγωνιστική 
διεκδίκηση των δικαιωμάτων ιμας 
ήρθαμε εδώ για να απαιτήσαυ'-
ρε: i u r.

ευχή της πάντα γενναιόδωρης 
μητέρας γης και γι αυτό είναι 

■ το σπίτι του γεμάτο αγαθά. Εν 
ναι «ο μήνας που θρέφει τσ έν 
τρκα», όπα>ς τον χ,αριαχτηρίζει 

' αλλοιώς ο λαός. Η εύνοια ό 
μ'ως αιυίτή αν είναι καλή για 
.τους ανΐθρώπους, για. τους άλ 
λους μήνες οίμως —'τους αδελ 
φούς του είναι αφορμή για πα 
ράπονα και ζήλειαι, που έφταξε 
ώσαμίε το θρόνο του Θεού. 
Κάμανε λοιπόν και οι έντεκα 
έναδιαστημικό ταξίδι όπως θα 
λέγαμε σήμερα και θα το κ'ά 
νωμε ασφαλώς κι εμείς αύριο, 
γιατί δεν μας σηκώνει πια η

νιιές, τα στάρια, τα κριθάρια, 
τα μαγεροψ-ήματα το σιταρένιο 
και το1 κρίθινο ψωμί . που φέρ 
νει στους ανθρώπους, αρχίζει 
και ο: Αιύγουστος ν' αραδιάζει 
τα δικά του που είναι περισσό 
τέρα...

κτημένα δικαιώματα μας και 
θα επιτρέψουν την ομαλή διά 
θεσηι του προΤόνΐος.

Η εμμονή μας και· η απαίΤη 
ση μας στη δικαίωση των αιτη 
μάτων μας, αποτελεί όρο επιβί 
ωσης, και δεν επιτρέπει καμιά 
παρέκκλιση,».

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

ΠΟΥ ΔΟΘΗΚΕ

ΣΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ

Το ψήφισμα, που όπως προ 
είπαμε δεν ανάγνόκσΤηκε '"και 
δεν εγκρίθηκε λόγω της τρο­
πής που πήρε η συγκέντρωση 
Και το οποίο δόθηκε στον No 
μάρχη; έλέγε:

Σήμερα, 10 Αυγούστου 1984, 
μέρια Παρασκευή, και ώρα 10 το

1) Τη διατήρηση του κεκτηιμέ 
νου δικαιώματος της συγκέν­
τρωσης της σταφίδας με )Νόιμο> 
του Κράτους.

2) Την Ιάμεση και άτοκη χρη­
ματοδότησή της.

3)) Την Κάλυψη της ετήσιας 
πτώσης της τιμής της σταφίδας 
λόγω ταυ πληθωρισμού).

4) Τον καθορισμό ίμιας δίκαιης 
κοινωνικά τιμής γιοι τα σταφύ­
λια (οινοποιήσιμαι και επίτροπέ 
ζια).

ίΚιαι δηλώνουμε ότι ο αγώνας 
ιμας δεν Θαι οταματήσει εδώ αλλά 
θα συνεχιστεί μέχρι να δικαιω­
θούν πλήρως τα αιτιήιματά (μας 
και-ζητούμε πριν από την Κλιμά 
κωση τσυ αγώνα μας συνάντηση 
των εκπροσώπων ιμας με την Κυ 
βέρινησή και τον ίδιο τον Πρ,ωθυ 
παυργό.

Το παιρόν θα επιδοθεί στο No 
μάρχη ιΗρακλείοιυ για να διαβιβα 
σθεί ιστόν Πρόιεδρο της Κύβέρνη 
σης, στους Υπουργούς Εθνικής 
Οικονομίας και Γεωργίας και στα 
Κόμματα που εκπροσωπούνται 
στο. Ελληνικό Κοινοβούλιο.

Η Συντονιστική Επιτροπή

Γης και ’θα σκορπίσωμε στο 
διάστημα, θα: πέσωμε δηλαδή) 
στη) θάλασσα του, απείρου) όπως 
όταν βυθίζεται ένα πλοίο και δί 
δεται διαταγή; να τοι εγκαταλεί 
ψουν οι επιβάτες και «ρ σώζων 
εαυτόν σωθήτω»— και παρου 
σιάσίτηκαν ενώπιον του ποιητή 
του παντός και του είπανε:

ΕΝΑΣ ΕίΥΛΟΓΗΜΕΙΝιΟε α 
ληθινά κόσμος λειτουργεί ιμέσα 
‘στα ποιήματα) αυτά, γιατί ανα 
φαίνεται καθαρός, πρωτόγονος, 
αμόλευτος ακόμη, παρθένος ό 
πως βγήκε από το χέρι του Δη 
μιΦυργού. Παραδεισένιος, για 
να δοθεί στον άνθρωπο, θείο 
δώρο, πσ υαυτός το γέμισε τώ 
ρα με απόβλητα, με, απορρίμ 
ματα, με: καυσαέρια, με δηλητή 
,ρια που εισχωρούν σιγά-σιγά 
στον οιργαινισμό του, μέχρι να 
τον εξαφανίσουν ολότελα.

Γιατί τσ’ «δικομοίρασι: 
και ξώπαιδα τους έχει;
Σ’ εμάς τσι κόπους ήΐδωκες 
τα κρύατα, τσι κάιψες 
τ' Αυγούστου τ' αγαθόκαλα 
και τ’ ακριβά κανίσκια. 
Γιαπί δεν τα σαμοϊραζες 
κιαίλάρκακώ στηι μέση 
σαν τον γονή; το φρόνιμο 
πού τ' ακριβοζυγιάζει 
με καμπανό τα πράματα 
με βεζινέ το βιός του 
μιη σφάλλει δράμι από) του νους 
και δώσει το στον άλλο...

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΦΥΣΙΚιΑ, η διαθήκη, που έ 
κάμε ο Θεός για το· μοιράσι 
του κάθε μήνα δεν πέφτει κι 
ας θεωρείται μεροληπτική, ό­
πως είναι για τον Αύγουστο. 
Μένει ακλόνητη, γι αυτό και 
τον περιμένουμε όλοι να μας 
έρθει φορτωμένος τα δώρα 
του.

• ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ όμως νομίζω 
να κλιείίσωμε το θέμα μας με α 
παιίσιόδοξα συμπεράσματα. Μ’ 
αρέσει πάντα το εύθυμο, το κά 
φάτο φινάλε —το χάπυ ένίτ— 
που λένε οι Αμερικανοί. Για 
τί εκτός που ο χαρακτήρας ο 
δικός μας σαν μεσογειακοί που 
είμιαότ® δεν τα σηκώνει, ένας 
τρόπος, ο καλύτερος νομίζω, 
ν' αντιδράς στο σημερινό· πανα' 
νθρώπινο άγχος είναι να ευθυ 
μεί ο άνθρωπος, να γελά, να 
Ιψυχαγολγείτ-αι, να δίασκε,δάζόι 
και να μην .παίρνει τοις μετρη 
τοίς τις αναποδιές της ζωής. 
Όξω νου που λένε. Γιατί όταν 
ερώτηισα κάπότε σ' ένα χωριό 
της Ρίζας ένα γέρο εκατοχρο 
νίτη Κρητικό πο υείίχε' ζήσει 
κι εΐχε πάθει πολλά στο βίο 
του πώς είναι καλύτερα να. 
ζεί ο άνθρωπος σαν φρόνιμος . 
ή σαν κουβουλός, μου· απάντη

«ΠΕΤΑΛΟ»
NIGHT CLUB

ΑΠΥΡΑΥΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΚΑΙ ΠΟΛΗ ΕΙΡΗΝΗΣ

Λινοπεράματα

ΓΙΑ ΧΟΡΟ — ΓΙΑ ΘΕΑΜΑ

ΓΙΑ ΛΑΊ ΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Κουζίνα φροντισμένη 

Τιμές Ταβέρνας.

RESERVATION: 821687

ΓΙΟΡΤΕΣ ΣΤΑ ΑΝΩΓΕΙΑ

10 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Την περασμένη Τετάρτη 8)8, 
πραγματοποιήθηκε στην πλατεία 
Ελευθερίας συγκέντρωση από τις 
Επιτροπές Ειρήνης ΚΕΑΔΕΑ και 
ΕΕΔΥΕ για την επέτειο της κατα 
στροφής της Χιροσίμα.

Στην συγκέντρωση υπσβλήθη 
κε και εγκιρίθηκ'εη παρακάτω πρό 
τάση και παράκίληση. για να υπο 
βληθεί στον κ. Δήμαρχο και στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, ν' ανακιηρύ 
ξουν με απόφασή τους το Ηρά 
κλειο απΰραύλη περιοχή και πό 
λη Ειρήνης.

Η μοναδικότητα των αρχαίο 
λογικών μας χώρων, η γεωγραφι 
κή μας θέση σε μια τόσο' εύφλε 
κτη περιοχή και το γενικότερο· 
,αμμιφέρον1 της Ειρήνης θα, εξυπη 
ρετηθούν σοβαρά ιμε την απόφα 
ση αυτή του Δημοτικού Συμβου 
ιλίου, όπως άλλωστε έχει γίνει ως 
τώρα και σε μια σειρά άίλίλες ®λ 
ληνικές πόλεις.

Οι Κινήσεις Ειρήνης 
ΚΕΑΔΕΑ - ΕΕΔΥΕ

Ο ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ λέγεται) και 
Τρυγητής -επειδή) τότε οι αμπε 
λουργοί; τρυγούνε τα σταφύλια 
για σταφίδα και κρασί, όπως ο 
Οκτόιβρης ακούγεται και Καζα
νάρης επειδή καζανειύοϋν 
σίτράκρυλα, τα τσάμπουρα 
τα τσίκουδαπου μένουν 
το πάτημα σ<το πατη,τή.ρι

τα 
και 

μετά 
και

βγάνουν τη ρακή,—την τσικου 
διά. Τον βρίσκομε να κάθεται 
μαζί με τον αδερφό του τον A 
λωνάρη τον Ιούλιο και να λέ 
νε ο καθένας τα καλά που φέρ 
νει στον κόσμο. Δεν υπήρχαν 
εφορίες τότε για να τα κρύψουν 
όπως κάνουν πολλοί φορολο­
γούμενοι σήμερα μα κι αν υ 
πήρχαν πάλι δεν θα τα κρύβανε 
γιατί τ' αγροτικά προΤόντα 
δεν πληρώνουν φόρους. Έτσι 
μιλούν ελεύθερα για τα έχει 
τους όπως μερικοί νεόπλουτοι 
του γλιυίκού νερού που καυχιώ 
νται με τα πλούτη τους σήμε 
ρα....

ΑΦΟΥ απαριθμεί τα πλούΐήΐ 
του ο Αλωνάρης, με τις θεμω

σε:
—Ο Κόσμος παιδί μου είναι 

για όλους ο ίδιος. Μα οι κου 
ζουλοί τόνε: χαίρουνται καλύτε 
ρα παρά τσι. φρόνιμους. Διάλέ 
ξε....
Την ίδια’απάντηση θα μου δι 
νε ο Αλέξης Ζορμπάς του Έα 
ζαντζιάκη, αν τον ρωποί^τα·. Και 
θα πρόσθετε ίσως:

—Πίάρε ξαμάρι από μένα!
Κι αλήθεια, πάρα πολλοί τον 
έχουν πρότυπο ζωής. Γι αυτό 
και η φρονιμάδα, δεν έχει πέ 
ραση στην εποχή, μας. EaJvta 
νόμισμα που διαρκώς πέφτει. 
Ενώ η κουζουλάδα ανεβαίνει 
κάθε μέρα όπως το δολλάριο 
να πούμε, που έχει αφηνιάσει 
σαν ντοπαρισμένο άλογο και 
συμπαρασύρει όλο τον κάσ(μο
,και 
όχι

μας μαζί.... Αλλά είπαμε, 
γκρίνιες...

Κωστής φραγκοΰλιΐς

ΑΑίΙαντικάι
tna. 242880
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IVUYWil
? ΕΚΛ EKTOI ( ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

Δημ. I. Χαιρέτης 
ιατρός

Ξανθίππη Χρ. Μιχιδοκούλου
Οικονομολόγος

έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γά 
μου, Θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπητόν μας ανεψιόν Ευ­
άγγελον Εμμ. Ψαράκη που πήρε 
το πτυχίο της Ιατρικής του Πάνε 
'πιστημίου της Μπολώνιας Ιταλί 
ας, συγχαίρουμε και του ευχόμε 
θα καλή σταδιοδρομία.

Οι θείοι του
Γεώργιος και Αννα Τζεκάκη 

Ελισάβετ Ν. Λιονάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη μας ανηψια Μα 
ρία Ε. Χατζιδάκη που πήρε το 
πτυχίο της με άριστα από το 
Τμήιμα Αρχαιολογίας - Τέχνης 
Της Φιλοσοφικής Σχολής του Αρι 
στοτέλειου Πανεπιστήμιου θεσ)- 
κης, συγχαίρομε θερμά και ευχό 
μαστέ καλή σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Εμμανουήλ Ρογδάκη

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
. Ξεφάντωμα στη Γκραντ Οτέλ 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μ Ηλου Τζιν και πέτσινο 
μπουφάν
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο γύρος του κόσμου σε 80ημέρες
ΠΑΛΛΑΣ
Ερωτευμένη μέχρι τρέλλας
ΑΜΟΡΕ
Σαν ταύροι στο Γυαλοπωλείο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γσριλάνθρωπος ο ατσάλινος 
γίγας
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Τζάκυ Τσαν το όνομά μου είναι 
καταπέλτης

ΟΡΦΕΥΣ
Ενα κέρατο για όλες 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαντόκ ο ατσάλινος μαχητής
ΑΙΓΛΗ
Μπορσσλίνο -καΊ σία
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αγάπη ποτισμένη με δάκρυα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒλΝ
Τα 'ανώμαλα χείλη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Οι συγγενείς της Κας Γεωργίας 
Πσρασύ-ρη Της οποίας έγινε «φαί 
ρεση χολής στις 6-8-84 ιεις το Βε 
νιζέλειο Νοσοκομείο, 'ευχαρι­
στούν θερμά τον Ιατρό Λυρώνη 
Μαινώ>λη δια την έγκαιρη και απο 
τελεσμιατιική χειρουργική ιεπέμβα 
ση που πραγματοποίησε. Επίσης 
ευχαριστούν τον συνεργάτη του 
Ιατρό Σήφη Βελεγράκη και ό­
λους όσους συνέβαλλαν στην χει 
ρ-ουργική επέμβαση.

ΑΛΌίικφά όλο το 24ωρο’
Σ.ιΦ. ΜιπζαπετάκΓ] Πλ. Κορνά 
ρου
Πετράκη Μαρίνα όδ. Αή. Μη 
νά
Ανοικτό από08.00—22.00
Μίπερυιόάικιης Κων, Λ*. Χρυσό 
στομίου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ριζικιανός Ανδρ. οδ. Θερίσου 
Δουλουφάκης Νικ. Πλ, Νικηψ. 
Φωκά
Διημερεύουσες και όιανυκτερβ-ύ
ουσες κλινικές 
Πίαναγία 
ΐΜπακράτειο 
Ιππσκράιτειο 
Ιπποκράιτειο 
Αγ. Γεώργιος

ΙΚΑ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Συμβούλιο του Πάνβλλη. 

νιου Συνδέσμου Είπιαγιγβλμαΐτι- 
κών Σπουδαστιικών Υποτροφι­
ών Κρήτης ευχαριστεί θεριμκϊις 
την κ. Τοσούλα Χρ. Καρύδη 
δια την δωρεάν τηις εκ δρχ. 
1.0.000 εις μνήμην Νικ. Καζ. 
λιπολίτη.

Εκ του Συμβουλίου

Άγ. Χαράλαμιπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ικά
Χειρ)κά
ΟρθΓιίόά

ΚαρδΙικά
Ούρλκά

Ν®υρ)κώ
Οφθίίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
' Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύ- 

ρων (Γιόφυιρος)
Ek

Στ.
σηις

Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπαρκάτσας Εθν^ΑντίσΤα

Εμίμ. Λεμπιδάκης οιδ.. Εφόδου

ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο' 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Μετζογιαννάκης 
του Ιωάννου και της Ειρήνης το 
γένος Καναιβάκη που γεννήθηκε 
στην Σητείσ καιι κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ευαγγελία Γιαπεν- 
τζάκη του Γεωργίου και της Ελέ 
νης το γένος Χριστοψοράκη Που 
γεννήθηκε και κατσικεί στην Αλι 
καρνασσό πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Αλικαρνασσό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ενορία. Αγίου Τίτου θερ 
μά ευχαριστεί τους κάτωθι δω 
ρηιτές για τα αντίστοιχα ποσά 
που πρά<τφεραν:

α) Στ« έργα του Να»ύ
— κ .Παναγιώτη Βουρδουμπτά 
κη &ρ%. 2000 στη. μνήμη του 
πειίθερού του Ηλία.
— κ. Είυσειβία 
1500
— δ. Αρισττέα 
δρχ. 5000 στη

Κ. Νχιβα ορχ.

Α'ι’νιικολιώτου 
μνήμη, των γο

νέων της Κων)νου και Ελένης 
— κ. Αναστασία Γερμανάκη 
δρχ. 2000 στη, μνήμη του συζύ 
γου της Μιχαήλ.
— κ. Νικόλαο Μαρκόκη: δρχ. 
2000 στη μνήμη των νεκρών 
του Χρυσάνθης και Μαρίας.
— κ. Μηνά και Αικατερίνη Γ 
Φανουριάκη δρχ. 5Ο.000.
— κ. Ειρήνη. Καπντσάκη δρχ. 
2000
—- κ. Αμα/.ία Κουτουβάκη δρχ 
2500 στη; μνήμη του αδελφού 
της Δημητρϊου

■ —· κ. 
1000 
— ιΚ.

' 1000

Κώστα Χουρδάκη δρχ.

Εμμ. Γραφανάικη δρχ.

— κ. Ελένη- Κόκκινη δρχ4ΟΘΟ
—κ. Μαρία Βουμβουλ,άκη δρχ 
1000
— κ, Νικόλα Τσιγκόλη δρχ. 
4000

' — κ. Λάζαρο Μαρταβατζή δρχ 
3000 στη- μνήμη; της κόρης του 
Μαρίας
— κ. Μαρία Παπαδάκη δρχ 
2000
—κ. Γεωργία ΔηψκΜουλαυ δρχ 
15.000
— κ. Εμιμ. Τσαπάκη, δρχ. 2000

---- Κ. Βασιλεία Μπουρμπάκη 
δρχ 100Ο
— δ. Ιωάννα Ν. Κ®λλΜ»άΛ- 
του δρχ. 10.000 στη μνήμη 
του τικιτέρα της Νικολάου

β) Στο κέντρο Νειάφ(Μς
— κ, Νικόλαο Σκαριβελάκη 
δρχ. 1000
— κ. Εμμ. Γραφανάκη δρχ. 
1000
— κ. Ιωάννη ΙΙαΜί&ήμητρϊου 
δρχ. 2000
—' κ. J3 λένη Βαρβδράκη- .3ρχ7ι 
4500
— κ. Τοσούλα Χροσ. ΚάρϊίΜ’ 

»δρχ, 10.000 στήί μνήμη του ε
ςαδέλφσυ της Νικολάου Καλλτ 
πολίτη,

<■ γ) Στο ταμείο Αγάκης
. — κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ 
1000 στη μνήμη του αδελφού 
της Γεωρτ/ίου
— κ. Ανδρέα Μαρή δρχ. 1000 
στη μνήμη της μητέρας ταυ Ε - 
λένης _ . ;
— κ.Ανδρέσ. Συμιακάκη δρχ. .
2000 στη μνήιμη των συηΐγβνιών J 
του Εμμανουήλ «βι Γβ»ρή«υ

ΔΩΡΕΕΣ

Η κιυιρίσ Ιοκάστη Καρυωτάκη, 
κατέθεσε 3.000 δρχ. υπέρ της Ε- 
τσιιριείας Προστασίας Ανηλίκιων 
«ις .μνήμην Αριστείδου Μιχελιδά 
κη.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΙ

Ο ιατρός κ. Νικόλαος Νηστι 
κάκης θα απουσιάσει από το ια 
τρείο του από 9—23 Αύγου­
στου 1984.

1—3

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707-8.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
8—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230ΟΟΘ.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτάνησου 29.

Τηλ. 242490.
1—10

I
DR. ΦΩΤΗΣ I'

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ ;'
Νιυροχειρουργδς ]!

Διδάκτωρ τού Πανεπι- ’ I 
στημίου Αθηνών. Διευ- < [ 
θυντής τής Νευροχει- Ji 
ρουργικής Κλινικ,ής τού ' [ 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- ! · 
ου. Ειδικός στις παθή- ]' 
σεις έγκεφάλου, σπονδυ- <; 
λικής στήλης (δισκοπά- ]> 
θείες, κλπ.) καί περιφεμι 
κών νεύρων. I [

Σμύρνης 26 Ηράκλε·· <;Τηλ. 283483 *'

$ .Λ' σταυρός $
<; Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ $
< [ Ειδικός Παθολόγος J!
J. Διδάκτωρ Παν)μϊου Αθη ![ 
< J νών, τέως έσωτερικός ία- J > 
] > τρός θεραπευτηρίου «Εύ- < I 
]! αγγελισμός» Αθηνών. J' 
< [ Εγκατασταθείς εις Ηρά- ] ί 
] > κλειον, δέχεται στό Ιατρεί I [ 
< I ον τού, Πλατεία Κορνά- ] >

’ ρου καί Βιάννου 1 (άνω-
I θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ![ 
J πρωί 8—1 καί άπόγευμσ ] > 
। 5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- <J 
; 364. Οικίας 288325. >

Σάββατο 11 Αυγούστου 1984 
EPT 1

1.30 Ολυμπιακοί αγώνες
12.00 Ολυμπιακοί αγώνες
1.30 Τα νέα αστέρια 

του τσίρκου
2.Τ5 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο άυό και μισή
3.50 Τομ και Τζέρυ
4.30 Ολυμπιακοί αγώνες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Συναυλία
8.05 Ο κατάδικος
9.30 Μουσικό διάλειμμα
9.45 Ολύμπι ακοί αγώνες

12.00 Ειδήσεις
ΟΟ.ίΙΟ Ολυμπιακοί αγώνες

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Παιδικό πρόγραμμα
4.50 ΠαταΤούφ
5.ί20 Ουγγαρέζίικα παραμύθια
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ξένη ταινία
7.30 Επιβίωση
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Από το βήμα της Βουλής
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία-
11.30 Ξένη μουσική
12.00 Ειδήσεις
00.15 Κινηματογράφος μετά τα 

μεσάνυχτα
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατό' 11 Αυγούστου 

05.55 Δίκτυο
Ό7.15 Καλημέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσει ςαπ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.05 Τα σιπόιρ στην Κρήτη 
1Ό. 30 Ραΐδ ιοχιρονογράφημα
10.45 Τραγούδια απ’ όλα 

τα νησιά
11.10 Προσεγγίσεις
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζήτηση σε επίκαιοα 

θέματα
13.00 Η ιεβδσμάδα που πέρασε
13.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο 
Ί3;45 Εκκλησία και νειάτα 
14.00 Δίκτυο

«ΜίΜνκ “ΠΑΤΡΙΈ 
UletTHVU · ΛΙ«Υ·ΥΜΙ« 

ΑΑ2Χ. ΜΥΚαΗίΑΤΝΜ 
Ο3ό< Atara Ί

ΝΚ·Ι*ΤΛΜ«^αι ΤΥΙ>ΟΓΜ««Ι·Υ 

, ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ3 
eioi «ΐΑίιτογ ie

■ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Η γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ΓΙΙ ΤΙΣ ΚΝΙΓΝηΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΣΤΙΣ ΒΑΛΙΤΣΕΣ

ΠΟΛΛΕΣ οικογένειες δεν έ 
χουν κάνει ακόμα τιςθερινές 
διακοπές τους. Αν, λοιπόν, με 
ρικές από αυτές σκέπτονται νά 
ταξιδέψουν με αεροπλάνο τους 
δίνομε μερικές χρήσιμες οδηγέ 
ες όσον αφορά τις βαλίτσες 
τους αν θέλουν' να φτάσουν 
μαζί μ’ αυτές στον π-ροορισμο 
τους.

1. Προτιμάτε βαλίάσες γερές 
και φερμουάρ ή κλειδαριές 
που κλείνουν με κλθϊδί.

2. Κάντε τις βαλίτσες σας 
να ξεχωρίζουν -βάζοντας τα α 
ρχικά σας ή ένα εντυπωσιακό 
εξωτερικό σημάδι. Π.χ. μια 
αυτοκόλλητη, χρωματιστή Ται-ι 
via.

2. Βάλτε στηι βαλίτσα επικέ 
τα μόνο με το όνομα σας. Μην 
προσθέτετε ολόκληρη την διεύ 
θυνσή σας. Λέγεται πως πο/, 
λοί κλέφτες βρίσκουν τα υπο 
ψήφια θύματά τους αντιγράφου 
τας διευθύνσεις στο αεροδρό­
μιο. Επωφελούνται από τη, δι 
κή σας απουσία για να κάνουν 
τις επισκέψεις τους.

4. Καθορίστε αντίθετα με α 
κρίβεια τον προορισμό σας. 
Και- γράψτε σ’ ένα φύλλο χαρ 
τί που, θα1 κολλήσετε στο εσω 
τερικό της βαί-ίτσας το όνομα 
και τη διεύθυνση σας, τον τό 
πο προορισμούσας, το ξενοδο 
χείο όπου θα μείνετε, τον αρι 
θμό τηλεφώνου σας. Έτσι όταν 
ανοίξουν την βαλίτσα «ας θα 
ξέρουν σε ποιόν να απευθυν­
θούν.

5. Μην παραδϊδετε τις βαλί 
ίσες σας την τελευταία στιγμή 
Θα τα ρίξουν βιαστικά στο σω' 
ρό κι υπάρχει κίνδυνος να πά 
ρουν εσφαλμένη κατεύθυνση.

6. Μεταφέρετε τα πολύτιμα 
αντικείμενα, τα κοσμήματα: και 
τα χαρτιά σας σε μια τσάντα 
που θα .μεταφέρετε .μαζί σας.

7. Προσέχετε να μη χάσετε 
το κουπόνι που σας δίνουν ό 
ταν παραδίνετε τη βαλίτσα σας

8. Όταν φθάσετε στον προο 
ρισ-μό σας πηγαίνετε στο ση.

εγκαττασταθαίτε κοντά στο. ση 
μεία που βγαίνουν, για να μην 
κάνουν βόλτα μπροστά στους 
ά/υλους ταξιδιώτες.

τε μέσα. Σημιειώνουμε επίσης 
ότι σε περίπτωση που η βα/1 
τσα σας έχει πάθει ζημιά η α 
εροπαρική εταιρεία είναι υπο 
χρεωμένη ν' αναλάβει την επι 
διόρθωση..

ΚΑΙ ΜΙΑ ΣΥΝΤΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΑΛΙΑΤΕΑΕΣ

σκόρδο, 50 γραμ. βούΤι.>ρο, βα

Με πιπεριές, σκόρδο 
μπαίήκον είναι σίγουρα 
πολιύ γευστικό φαγητό.

Υλικά για 4 άτομα; 
γραμ. ταλιατέλες, 500

και
ένα

500 
γραμ.

■πιιπεριές, 50 γραμ. 3 σκιελίΐδες

σιλικό, αλάτι, πιπέρι.
Πλύνετε καλά τιξ πιπεριές, 

βρύση® τις ελαφρά και κόψετε 
τις σ® στενόμκιικρες λωρίδες. 
Βάλίτε στη φωτιά μια. καΤσα 
ρόλα ,με το βούτυρο και σωτά 
ρκτε για 10 λ®πτά το σκόρδο, 
το .μπαίήκον σε κομματάκια, 
το βασιλικό και τις πιπεριές., 
Βράστε τις ταλιατέλες σε άφθο 
νο αλατισμένο νερό και στραγ 
γίξτε τιςκαλά. Ρίξτε στην κα 
τσαρόλα με τη σάλτσα.

τ> ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8 -π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­

γίας Πηγάδιώτισσας θραψανού, ετήσιο'μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και θείου

8

ι
r

Αν παρά τις πρκχρυλ,άξεις j 
σας χάσετε τις αποσκευές σας 11 
πρέπει να το δηλώσετε αμέσ-ως |! 
στην υπεύθυνη αεροποιριική ε- 9 j 
ταιρεία, παρουσιάζοντας το κου j Η 
πόνι και κάνοντας μια πλήρη: j I 
περιγραφή- των ειδώΐ' που είχα | κ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ ΟΤΕΛ
Με τον Αντριάνο Τ σελεντάνο

Την Δευτέρα: ΤΟ ΓΛΥΚΟ ΠΟΥΛΙ ΤΗΣ ΝΙΟΤΗΣ

iMiaiMaiaiBIWWUWIUllimillllllllllllllllllllllllUIUIUluiHiU^

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 80 ΜΕΡΕΣ
Με τον Ντέιβιν Νίβεν

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllDIIIHIUI

ν «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανςπων - Συν)σμός Δημητρϊου

ΑΓΑΠΗ ΠΟΤΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΔΑΚΡΥΑ
Ένας Ινδικός υπερκολοσσός

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459 

ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ ΜΕΧΡΙ ΤΡΕΛΛΑΣ 
Αντριάνο Τσελεντάνο — Ορνέλλα Μούτι

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΣΑΝ ΤΑΥΡΟΙ ΣΤΟ ΓΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ
Η τελευταία ταινία του δίδυμου της πλάκας καί του σα» 

ματά Μπαντ’ Σπένσερ - Τέίρενς Χιλλ

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μια μοντέρνα μουσική και νεανική ελληνική κωμωδία
ΜΠΛΟΥ ΤΖΙΝ ΚΑΙ ΠΕΤΣΙΝΑ ΜΠΟΥΦΑΝ

■aiiuikwuiiiiiuuiiuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuuiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiuiiimiimuiuuiuiiumuiiui

ΘΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ »
Τηλ. 283071
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ;

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ ;
Η τελευταία ταινία του δυναμίτη της δράσης Τζάκυ Τσαν -

IWUlUllUUiUlUIUlUIUllUUIIIIIIIIUIIillllUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIliUlUlllinillllllllUIUIM

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΓΟΡΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ Ο ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΓΙΓΑΣ
Το μεγαλύτερο πλάσμα του κόσμου σε -νέες περιπέτειες, ί

ΒΙΐυωΐμωΜΐυΐΗΙΜΙΝαΐΜΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ!ΙΙΙΙΙΙ|Ι|||||υΐμΐωμΐΙΜΙΜΜΝΗΙΚ··Ι

«ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ΜΠΟΡΤΣΑΛΙΝΟ ΚΑΙ ΣΙΑ
Με τον Αλσίν Ντελόν ί

niuujuiiuuiuiauuuiuiiuuiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuujuiuiujuiiiiuiiiiiuiiim |
« ΟΡΦΕΑΣ » 1

ΕΝΑ ΚΕΡΑΤΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ 
Αυστηρώς Ακατάλληλο

IMKaKBamMMtaMWHIUSiWIUIHWWHMMHMe«8taN«MW I

«ΟΛΥΜΠΙΑ^
Παραστάσεις οπό β μ.μ.

ΣΑΝΤΟΚ Ο ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ
Έγχρωμο

«ΞΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ζπλ- >21430 Στ· δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ,
ΤΑ ΑΝΩΜΑΛΑ ΧΕΙΛΗ

■ ;

A Ν A Κ Ο
Συνέχει να αϊτό τη 1η σελ 

και οι θέσεις τους που συμφω 
νούν με τα πραγματικά αιτήιμα 
τα των σταφιδοπαραγωγών, αλ 
λά κάλυψε την απουσία ευρώ 
βουλευτών και βουλετΛων του 
ΠΑΣΟΚ απ' όλους τους αγώ 
νες για τη σταφίδα τα τέλευ 
ταία χρόνια.

Μ' αυφή τη στάση η Σ.Ε. ε 
.μπόδισε να εκφραστεί πιο ενο> 
τιικά η έντονη δυσαρέσκεια ό 
λων των σταφιδοπαραγωγών α 
πό τα μέτρα της ΕΌΚ που προ 
ωθεί η κυβέρνηση-. Έτσι ανα 
λαμβάνει σο.βαρές ευθύνες αν 
δεν ικανοποιηθούν τα αιτήματα; 
των σταφιδοπα.ραγωγών.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ 
καλεί την κυβέρνηση ν’ αλλά 
ξει τη στάση που τηρεί ατϋέναν 
τι στην ΕιΟΚ στο θέμα της στα 
φίδας, -και που εκφράστηκε συ 
νολιϊκά με την προχθεσινή απα 
ράδειΚτη δήλωση του .υπουργού 
Γεωργίας. Δήλωση, που αποσι 
ωπεί τις ευθύνες της ΕΟΚ για. 
τη μετατροπή της σταφίδάς σε 
προβληματικό προ'Τόν και. ρί 
χνει ευθύνες στους παραγω­
γούς και στους συνεταιρισμούς 
Που με τη: διατύπωση. «δεν 
μπορεί ν' αυξάνει η παραγωγή 
ενός προΤόντος που δέν που 
λιάταιΐ» πάει να προωθήσει τα 
σχέδια της ΕΟΚ για ξερίζωμια 
των αιμπελιων και ξεκλήρισμα 
των σταφιδοπαραγωγών.

I Ν Ω Σ Η
Πρέπει να καταλάβει η κ^·. 

ρνηση κι όσοι υποστηρίζω’ 
αιΛές τις θέσεις, ότι έτσι ϋ7Γϋ 
μακρύνσνται απο" τους στόχος 
της αλλαγής, απομακρύνον^ 
από την αγροτιά.

Αφήνουν έδαφος για δημαγΐι) 
γικές αινιακοΊνώσεις της δεξιάς p. 
τι δήθεν συτή θα υπσστήρ,ζ; κ ’ 
λύτερα τη σταφίδα απέναντι 
-στην ΕΟΚ, τη στιγμή που πέρα 
■οπό τη γνωστή ιαντιαγ.ροτική φι 
λοεοκική πολ.ιτί'κιή των κυβερνή. 
σεών της, πρόσφατα: στο EupJ 
κοινοβούλιο υποστήριξε την κα 
ταργηση της κρατικής συγκέντρω 
σης της σταφίδας.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου ταυ ΚΚΕ κα 
λεί την Κυβέρνηση να επανεξετά 
σει τις τιμές για τα επιτραπέζια 
και τα κιραισοστάφύλα, έτσι που 
να; καλύπτουν το κόστος παραγω 
γής. Ακόμα την ταχτοποίηση των 
χρεών από τις εξαγωγές ταυ ’82 
στο επιτραπέζιο που «κκρεμούν 
παρά τις επανειλημμένες υπο­
σχέσεις της Κυιβέρνησης.

Καλεί τις συνδικαλιστικές και 
συνεταιριστικές οργανώσεις του 
Νομού, όλους τους σταφιδοπα­
ραγωγούς να σιυ νεχί-σουν τον α- 
γώνα τους ενωμένο ι. Δεν υπάρχει 
άλλος τρόπος να προστατέψουν 
τη σταφίδα από το αδιέξοδο 
που την -οδηγεί η ΕΟΚ και τα 
κυβερνητικά μέτρα.

Ηρόικλειο 10-8-84
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΕΠΙΔΟΣΕΠΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

ΚΩΝΐΝΟΥ ΠΛΟΥΜΑΚΗ 
Ιερέα

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Πλουμάκη, Πρεσβυτέρα.
Τα τέκνα: ·Ανδρόνίκη Πλουμάκη, Στέλλα Πλουμάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Αυγούστου' καί' ώρια- 8,30 πψ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων).νου (Νβκροίταφείσ) ετήσιο, μνημόσυ 
νο υπέρ οναπαιϊσιεως της ψυχής ταυ προσφιλούς μας πατέ 
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΡΗ ΣΥΛΑΊ ΔΗ
'καιι παρακαλούμε τους συγγενείς καιι φίλους να παραυρε- 
θούν.
Τα παίιδί'ά: Ελένη ΣυλαΤδή, Τάσος καιι Ρένα ΣυλαΊ’δή.
Τα εγγόνια, τα- αδέλφ'ΐα.
Οι- ανεψίΐοί, οίι λοίΐπόιί συγγενείς.

β·Μ···········βΜ·Βή»··β··«Β)·····Ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Αυγούστου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ’Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνήμάσυ 
νο για την ανάπαυση- της ψυχής της λατρευτής μιας μητέρας, 
-αδελφής, γιαγιάς καιι θείας

ΕΛΕΝΗΣ Σ. ΤΣΙΧΛΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα τέκνα: Μαίρη κιαι Εμμανουήλ Σπανάκης, Κική και Ελευ­
θέριος Χρανάκης, Αλβιόνη και Ιωάννης θεοδασιάδης, Άν­
να Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Ηλιος Σαρηγεωργίου.
Τα εγγόν.α. τα ανήψιια, ο» λοιποί συγγενείς. '
Σημ.: Καφές θα> προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων no 
μνημοσυνών, Ρσύλας Παναγιωτσκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κ-υριαική 12-8-84 «σι ώρα- 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Παναγίας Ι.Μ. Παλιιιανής ετήσιον μνημόσυναν υ­
πέρ αναπαυοεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας

ΦΩΤΗ Ε. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
κα.ι παρακαλούμε συγγενείς κ® φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αστρινος και Ειρήνη Μανιαδή. Σωτήρης και θεο 
δώρα Δήμου, Γεώργιος και Φρειδερίκη Καπουράλου.
Οι εγγανοί. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-8-84 και ώρα 8,30 πψ. εις ταν 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημόσυνο -υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΓΓΑΝΑΡΑΚΗ
Η ΜΑΓΓΑΝΑΡΗ

κ και παρακαλούμε συγγενείς wan φίλους όπως παραστούν.
Β Η σύζυγος: Αιμιλία.
ρ Τα παιδιά: Ηλιος και Μαρία Σκουλικάρη, Μανώλης και Λί- 
r τσα Μσγγαναρόκη, Γεώργιος κιαι Ευφροσύνη Τυρσκη, Μι-χά 
b ήλ-κα» Νίκη Μαγγαναρόκη.
Γ Οι-αδελφοί, οι εγγανοί, σι Aowioi συγγενείς.

St*
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Ο υπογεγραμμένος Λικ. Είπι 
μελητής του ΠρωτοδιΙκείου Η 
ρακλείου Αντώνιος Γεω-ργ. Μια 
ραζάκης, κάτοικος Ηρακλείου, 
Ρ θύσου Χούρδου 4, κατόπιν εγ 

'γράψου παραγγελίας του Δίκη 
γάρου Ηρακλείου Γεωργίου 
Δαιμιαινάκη μετέβην -και &πέδ-ω 
σα προς τον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτ. Ηρακλείου, την υπ’ αριθ. 
Γίρωτ. 2223)84 απόφασιν του 
Πολυιιε/.ούς Πρωτ. Αθηνών, 
που έίκίδοσ-ε μετά την με αριθ-. 
9484)1'982 απόφασή του και την 
διεξαγωγή των αποδείξεων που 
έταξε αυτήικαι που έκανε δε­
κτή ανακοπή ερημοδικίας τής 
ανακοπιτούσης — εναγόμενης 
Μαρίνας συζύγου Νι-κολάόυ 
Σχοινά τα γένος Μιχαήλ Χαλ 
'κιαδάκη κατοίκου Γουρνόιν Η 
.ρακλεϊόυ, καπά των με αριθ. 
3Ο63)77και 16056)77 αποφάσκ 
ων του και κατά του Νικολάοιμ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την υπ' αριθμ. 21'3)1984 ο 
πόφαση του Πολυμελούς Πρωτιό 
δικείου Ηρακλείου ετροποποιήθη 
τοκαταισΤιατικό του1 εις Ηρόικλειο 
Κρήτης^δρεύοντος Πολιτιστικού 
Συλλόγου ,με την επωνυμία «ΜιΙ- 
ΝΩΑΣ - ΜΕΤΛΙ/ΟΡΦΩΣΙΣ ΣΩ- 
ΤΗΡΟΣ», σύμφωνα μιε απόφαση 
της Γ. Συνελεύσεως ετροπιοιποιή 
θησαν τα άρθρα 4, 5, 6 και 8, 
ώστε να καταστεί ευρυθμότερη 
η λειταυργία του, αποΦελούιμε- 
VO' από 15 άρθρα. Το Δ.Σ. τού 
του είναι Τίμελές ιμε ετησίαι θη­
τεία. Σκοπός~του σωματείου πα 
ραιμένη ο αρχικός κλπ.

Ηράκλειο 8-8-1984
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Γιάννης Τ. Μουντράκης

Σχοινά του Παντελή κατοίκου 
Αθηνών και μη παραστάνιτος 
και απέρριψβ την αγωγήν- του 
περί λύσεως τοιυ γάμου. Συγκε 
ικριιμένα το διατακτικό της απο 
φάισεως τούτης έχει:

Δια τούτα
Δικάζον ερήμην του καθ' ού η 
ανακοπή, ορίζει παράβολον εκ 
δρχ. 5000 (πέντε χιλιάδων) 
δια την περίπτωσιν ασκήσεως 
«πό του καθ' ού λόγω σκύρου 
ερημοδικίας. Δέχεται την υπό 
κρίσιν ανακοπήν. Απορρίπτει 
την από 30-11-1976 αγωγήν του 
.καθ’ ού η ανακοπή.. Κσταδικά 
ζει τον καθ' ού η ανακοπήκ^ε 
νάγοντα εις τα εν μέρεϊ δικα­
στικά έξοδα- της ανακοπτούσης 
—εναγομένης εκ δρχ. 22.000. 
Εκρίθη απεφασϊσθη και εδ-ηιμο 
σιιειύθή. Εν Αθήναις τη' 1.6η Φε 
βρουαρίου- 1984. Ο Πϊρόέδίρος 
Σπυρίδων Κολυβάς. Ο Γραμμα 
τεύς Θεόδωρος Φούνζουλας. 
Διετάχθη. δε η δημοσίειυσις 
της παρούσης από τον παραλία 
βόντα Αντειισαγγτΐ^α. Πρωτοδι 
κών Ηρακλείου κ. Νικόλαον 
Παντελή εις τας ημερήσιας ε 
φήμ. Αθηνών «ΒΛΕΥΘΕΡΟΤΥ 
ΠΓΙΑ και Ηρακλείου «'ΠΑ- 
ΤΡΙΕ».

Εν Ηρακλείω' τη- 7-8-1984 
Ο Δικ. ΕΙπιμελητής

Αντώνιος Γ. Μαραζάκης

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιοϊατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ρόκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

MIX. Σ. ΛΈΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός— αιρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος 
κλινικής Βενιζελείου No 
σοκομεϊου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π. μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα 
γιος Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρϊου Μαλίων 40θήμερΌ μνημόσυνο για 
. ην ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιιδιά: Ιωάννης κ® Ουρανία Πετσαλάκη, Δημήτρης και 
Καλλιόπη Πετσαλάκη.

40 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μερες περ-ασανε από τότε που μας άφησε η αγαπη­

μένη μας σύζυγος, μη/τέρα, αδελφή, γιαγιά κα:ι θεία
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

Την Κυριακή 12 Αυγούσιτο-υ 1984 στην εκκλησία της Παινα 
γιος στο χωριό Σταυρό κια και ώρα 8,30 π .μ. θα κάνομε 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της καιι παρακα 
λοάμε τους συγγενείς ικα.ι φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Ανδρέας Καπετανόκΐής.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ιωάννα Καπετα'νά’κη, Γεώργιος και 
Κυριακή Καπετανάκη, Ζαχαρίας και Δανάη Καπετανάικιη, Ε­
λένη και Μιχάλης Σαμιώτης, Μανώλης και Μάγαλη Καπετα 
νάκη, Μέλπω και Νίκος Λεμονάκης.
Τα αδέλφια: Αννα Λεμσνάκη, Ελπίδα Μοναχή.
Τα εγγόνια, τα α-νήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ: Αναχώρηση για το χωριό, οπό το σπίτι μας άνωθεν 
Σταδίου, την Κυριακή το πρωί ώρα- 7,30'.
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L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεισποινίς 
να προσέχει 2 παιδιά από 7.30

—4.30 μ.μ. συστάσεις αιπα 
ραΚτητες. Πληροφ από 5—8 μ. 
μ. Δ)ινση Ιωάννου Μακράκη 
12 (τέρμα Λ. Καλοκαιρινού α
διέξοδο δεξιά). 

(Ζ114) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας λαμαρινατζής 
Κοι ένας μπογιατζής μαθητευό 
μενοι. Π/.ηροφ. τηλ. 241871.

(Ζ109) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοπέλες με 
αγιγύ-ϊκά για να ειδικευτούν σε 
μηχάνημα εκτυπιύσεως φιλμ, 
σε μια ώρα. Πληροφ. κ. Σταθό 
πουλο τηλ. 221174 από 8.00 π. 
μ. μέχρι 4 μ.μ. καθημερινά Δι 
καιοσύνης 25

ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι 
σμένα έπιπλα για καφετερία. 
Πληροφ. τηλ. 0891)31028.

(Ζ93) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρος για εστι 
ατάριο. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ94) 1-ό
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι καπέ 
λες ή άντρες για τουριστικό 
κατάστημα ομιλούντες την Αγ 
γλική και Γερμανική ή Αγγλι 
κή ή Γερμανική ή Γερμανική 
Γαλλική ή Αγγλικά ΙΤΑΛΙΚΑ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Π/η- 
ροφ. τηλ. 280679.

(Ζ85) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί 
ρισσα σ® ταβέρνα στο Λ. Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηλ. (0897)

ΧΑΘΗΚΕ συλλογή με μηχα- 
νουργικά εργαλεία και ένα πι­
στόλι τύπου H1LDI D.N, 350 
στην διακλάδωση Κρουσσώνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δο*μάτιο ευρύ 
χώρο για γραφείο—κατοικία—

(Ζ110) 1—2
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ καπέ 
/.α που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 2888113

(,ζι.ιυ 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ερ 
γαστεί σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Πληροφ. τηλ. 221531

(Ζ112) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ Ζητεί πεπει­
ραμένο Λογιστή ή Λογί­
στρια για τήρηση βιβλί­
ων Δ' Κατηγορίας Κ.Φ.Σ. 
Πληροφ. τηλ. 286645 
στην Παγωμένου Μαρία, 
από 9 π.ιμ. — 3 μ.μ.

(Ζ113) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με κα 
λά Αγγλικά για τουριστι­
κό γραφείο. Γραφομηχα- 
νή - δεύτερη γλώσσα πρό 
σθετο· προσόν. Πληροφ. 
LION TOURS, Δαιδάλου
11.

(Ζ96) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασΐ 
ου κατασκευής μεταλλωοώιν επί 
πλων: 1) Τεχνίτες εφαρμοστές 
/Λμαρίνας. 2) Τεχνίτες - εφαρ 
μοστές ανοξείδωτου λαμαρίνας 
Συνεχής απασχόληση, 5νθήιμε- 
ρος εβδομάδα εργασίας. Τηλ. 
280689—282570.

(Ζ77) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Προτιμάται περιοχή Χε 
ρσονήσου. Πληροφ. τηλέφ. 
2831859.

(Ζ98) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλώστης αυτακινή 
των με πείρα για σύγχρονο 
πλυντήριο αυτοκινήτων. Πλη­
ροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 310 
πριν την Καρέντα Γιόφυρο κ.
Ξενάκη.

(Ζ99)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για 
ληλος σε βιβλιοπωλείο' 
μεγαλύτερη από 17 ετών) 
284248'.

(Ζ106)

υπάλ 
(όχι

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσφορά για κα 
τεδάφιση; 2ορόφου οικοδομής 
200 μ 2περίπου' στη ν οδό Έ- 
ιβανς 70. Πληροφ. τηλ. 241145
και 741277.

(Ζ104)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
ντίζετ ένα παιδάκι ή 
σπίτι. Πληροφ. τηλ. 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ108)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός—

1—5 
να φρο 

καί το 
230915

πωληπτής
να έχει Γ' κατηγορίας επαγγελ 
ματικό δίπλ0>μα οδηγιήσεως ά 
γάμος μέχρι 30 ετών. Πληροφ. 
τηλ. 23'6094 6—8 μ.μ.

(Ζ107) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα απταίστως την αγγλική: πα 
ρά κεντρικού κοσμηματοπωλεί 
ου. Τηλ. 283838.

(Ζ105) 1—6

22523.
(Ζ73) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για με 
γάλο κατάστημα ηλεκτρικών 
ειδών. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 242657

(Ζ72) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
ν ίδιες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 
ΖΗΤΕΙ πολυτελή οικία ή μονο 
κατοικία ή βίλλα πάνω από 
100 τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Πληροφ. τηλ. 241900. 

(Ζ100) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο μιπάρμαν α 
πό την Πιτσαρία DELIZIA Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ99) 1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΤκής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτε­
χνία επίπλων Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑ 
ΚΗ^-,Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. βο 
ηθοί ηλικίας μέχρι 17 χρόνων. 
Πληροφ.. τηλ 222835 ή στο ερ 
γοστάσιο Λ Ικάρου 9.

(Ζ90) 1—8
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ετοίμων εν 
θυμάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις 
πεπειραμένες γαζώτριες με προ 
υπηρεσία οδός Πατριάρχου Μ« 
λετίου 10 (Μεσαμπελιές) Δει
λινά. Τηλ. 235659.

(Ζ79)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
τάστιηιμα Γυναικείων

1—5 
δ ια κα 
ένδυμά-

των έχουσα οπωσδήποτε πρού 
πηρεσία. Συστάσεις απαραίτητες 
Πληροφ. τηλ. 281702 κ. Κοιυνά 
λη ώρες εργασίας.

(Ζ80) 1—5

Τ-’ Ί,γ, '

ΔΙΑΦΟΡΑ?
ΕΧΑΘΗΣΑΝ 2 τσουβαλάκια 
με οικοδομικά εργαλεία από 
Κρέτα Μπητς μέχρι αεροδρό-
μιο. Παρακαλείται 
πως τηλεφωνήσει 
και αμοιφθήισεται.

(Δ944)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με

ο ευρών ό 
στο 821471

1—3 
πολυετή πει

ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α
ναλαμιβάνει υπεύθυνα 
στέους μαθητές. Τηλ

(ΔΙ9Ο6)
ΕΚΛΑΠΗ YAMAHA

ανειξετα- 
243036.

1—10
250 Ελ

ντούρο, χρώματος κόκκινο, αρ. 
πλαισίου 80541 αριθ. ΗΝ 649. 
Όποιος γνωρίζει ή βοηθήσει 
θετικά στην ανεύρεση, της θα 
αμοιφθεί 10.000 δ,ρχ. Τηλέφ.
235672—282706. 

(Δ93Ο) 1—6

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΧΩΡΙΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

[
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από την ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. γραμματέας διευθύνσεως 
με άριστη γνώση Αγγλικών και γραφομηχανής. 
Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερπετσιδάκη, 

| ώρες 10—12, τηλ. 283645.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ 
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

—Καλέσσα. 
ρών όπο>ς 
2421(62 και 

(Δ945)

Παρακαλείται 
τηλεφωνήσει 
αμοιφθήσεται.

ο ευ 
στο

1—5

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα 

ΠΙΤΕΣ - TOASTS 
HAMBURGERS 

Δροσιστικά
Μπάρες - Παγωτό 

ΜΑΝΟΛΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ 

Τηλ. 0894 - 22597 
φαγητό στο τιμόνι σας

(Δ946) 1—10

ΤΑ ΝΕΑ τη/^φωνα της
Εταιρείας 
ΚΕΑ είναι 
281599.

Εκ της 
(Δ938)

Μεταφορών
285542 —

Δ) σεως

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
—Λυκείου στα Μαθηματίικά—
Φυσική —Χημεία, 
τηλ. 243916 ώρες

(Δ942)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

ΠΛη,ροφ. 
6—9 μ.μ.

1—3 
παραδίδει

μαθηματικά σε μαθητές γυμνά 
σίου και Λυκείου. Τα μαθήμα 
ταπαραδίδονται στα σπίτια των 
μαθητών. Τιμές λογικές. Πληι 
ροιφ. στο τηλ. 242569 τις ώρες. 
9—1 μεσημέρι και από 6.30—
11.30 το βράδυ.

(Δ943)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ).
λείται όποιος 
φωνήσει στο

(Δ924)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ

το είδε 
234140 ή

ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παιρακα ■ 
να τηλε 
282625.

εντός ταξν τη,ν
Τρίτη το βράδυ από Ολυμπία, 
κή μέχρι Εργατικές Κατοικίες 
Καραμανλή γυναικείο πορτοφό 
λι και περιείχε χρηματικό πο 
σό άδεια οδηγήσεως και διάφο 
ρες αποδίείξεις. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 289796 και θα αμοιφθεί με
5000 δρχι 

(Δ939) 1—3
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώλη,- 
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δή
μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα

Καλαιμύ

1—ι15 
για όλες

τις ηλικίες. Βελτίωση βαθμολο 
γίας σε σπουδαστές Γυμνασίου
και Λυκείου. Ιδιαίτερη 
στους αρχάριους. Τηλ.

(Δ932)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ —

πρόοδο 
28854,1

ΦΥΣΙ-
ΚΟΣ —ΧΗΜΙΚΟΣ πολυετούς 
πείρας αναΫ.αμβάνουν με «πευ 
θυνότητια κάθε είδους μαθηίτές. 
Ειδικά σε γκρουπ 2—3 μιαθη
τών πολύ σιμφέρον.σες 
Τηλ. 221933 ή 222726.

(Δ926)
ΦΥΣΙΚΟΣ τταραδίδει 
τα Φυσικής κατ' οίκον ' 
τές όλων των τάξεων ί

τιιμές.

1—7 
μαβήμα- 
σε μόθη 
Γυμνοσί

οίβ—Λυκείου και προετοιμάζει 
για δέσμες. Τηλ. 286360.

(Δ937) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος πανεπι 
στημίου του Λονδίνου παραδί-
δει 
ας, 
ρα 
σε

ιδιαίτερα μαθήματα χημεί- 
φυσικής και αγγλικών. Πει
και υπεύθυνη 
τιμές λογικές.

λέφ. 286824. 
(Δ935)

διδασκαλία
Πληροφ, τη

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα
αγγλικών σ® αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μεταξεταστέ
ους. Τηλ. 285416.

(Δ934)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και
Φ υσικο μαθηματ ι κής

καθη/γήτριια 
παραδίδουν

μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
μνασίου Λυκείου. Πληροφ. τη
λέφ. 243672 από 10—12 
μέρι.

(Δ936)

! μέση

1—10
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

Απόλυτη μυστικότης. Οι ενδια 
φεράμενοι γράψετε κυρία Μα 
ρία Βερυγάκη οδός 1878 No 29 
Ηράκλειο.

(Δ941) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. πίσω από μπλοκ άδικο Γω 
νιανάκη (Ξηροπόταμος) 12.000
μηνιαίως. Πληροφ. 

(Ε766)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να διαμερίσματα' εις 
ντα, 100 μ. από την

εντός.
1—5 

επιπλωμέ- 
την Είλού 

θάλασσα
πάνω στο βουνό. Πληροφ. τη 
?-έφ. 224114.

(Ε768)

ΣΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» είδη

από μικροεργαλεία μέχρι ηλ. εγκεφάλους και φρενόμετρα

εργαστήριο. Έβανς 
284305.

(Έ772)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

50. Τηλ.

γκαρσονιέρα
περιοχή ΟΑΣΙΣ. Π/.ηροφ. τηλ·
287277 από 3—7 μ.μ. 

(Ε773) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές ισό 
γειο 220 τ.μ. με ημιυπόγειο 50 
τ,ιμ. στην πλατεία Τσιρίτ Με’ι' 
άτάάι με πρόσοψη στην οδό 
των αστικών λεωφορείων κα · 
τάλληλο για μεγάλο Σούπερ 
Μάρκετ, βιοτεχνία, αποθήκη 
κ>4π. Συζηιτούνται μόνο σοβά 
ρές προτάσεις, Πληροφ. τηλ. 
285327—283998.

(Ε774) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη στην οδό Δώδεκα 
νήσου 4Ό Αλικαρνασσό;. Τηλ. 
223.639.

(Ε775) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Λ. 
ΚαΛΟκαιρινού 134 (Καμαράκι) 
πολυτελή σύγχρονα γραφεία 
με ιδιαίτερο λουτροκαμπινέ το 
κάθε ένα. Τηλ. 220222, 285200
287990.

(Ε753) lr-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις παραλία εις περιοχή Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηλ 280969 
—0897-41315.

(Ε769) 1-^10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα δυο δο^ματίων με 
βεράντα και θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλ. 235373.

(Ε767) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πο 
λυτελέστατο καινουργές στην 
πλατεία. Τριών Καμαρών ,μέγα 
ρο ΝΤΟΡΕ μ® δικό του W.C 
Τηλ. Ηρακλείου 233323, Αρκά 
λοχωρϊου 0891)22310.

(£771) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή, 
ματα επί της Εθνικής Αντιστά 
σεως 6 120 τ.μ, κατάλλη·λα 
για οποιαδήποτε επαγγελματική
χρήση. Πληροφ. τηλ. 
και 287349 Ηρακλείου 
γραφείου και Καστέλλι

222396 
ώρες 
0891-

3,1663.
(£770) 1^10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία σαλο,ηραπέζαρία, κουζίνα, 
λουτρό 2 υπνοδωμάτια ντουλά 
πες στο ένα υπνοδωμάτιο μπου 
φές, πλυσταριό και ταράτσα
στον Πόρο τηλ.
Ν. Κατεχάκη 6.

(Ε739)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
105 τ.μ. λουξ με

287076 οδός

διαμέρισμα 
καλοριφέρ η

λιόθερμο κεντρική κεραία τη 
λεοράσβως, γερμανική κουζίνα 
σε καινούργια οικοδομή με με 
γάλο κήπο, στην οδό Φαι­
στού 10 Μεσαμπελιές. Τηλέφ. 
235455.

(Ε75Ο) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
τάστημα με πατάρι υπόγειο με 
μεγάλη πρασιά με δυο, τουαλέ. 
τες επί της Λ. Ιωνίας 10 κα 
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ 
γελματική στέγη.. Τηλ. 235168.

(0747) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά και ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα.
Τηλ. 285270 
234505.

(Ε7<63)

και 282817 και

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 50 τ.μ. Μανουσογιάννη 
19 (παραπλεύρως οδού Αβέ- 
ρωφ). Πληροφ. τηλ. 24,1900.

(£761) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της 
Λ. Δημοκρατίας πάροδος Λ.
Καραγιάννη αρ. 
28(115114.

(Ε762)

2. Τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γικαρσονιέ- 
ρες Θέρισος—Κομένο Μπεντέ 
νι. Τηλ. 283150.

(Έ752
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα
κτός Ηρακλείου 250

1—6 
ε-

τ,ιμ. ιμε
ιπολλούς βοηθητικούς χώρους 
κατάλληλη για κέντρο διασκε 
δάσεως ή οιανδήποτε επαγγελ
ματική στέγη.. Πληροφ. 
280215.

(£757)

τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (Με'ι’ντάνι) μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο' 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
σταιχα κατάλληλοι για οποιαδή
ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659. 

(Ε728)

χρήση.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
2άρι με βοηθ. χώρους οδός Δω 
δώνης Χρυσοπηγή 215 (παρα 
πλεύρως Παναγίας). Τηλ. 280 
447 και 222761.

(Ε760) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι λουτρό, κουζίνα, περιοχή 
Ξένια, οδός Γάζι 14. Π/.ηροφ.
τηλ. 280261. 

(Ε764) 1—2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βο/.ξ Βάγκεν 
κρό λεωφορείο με άδεια 9

μι
θέ

σεων διαμορφωμένο σε τροχό 
σπίτο δμχ. 500.000 τηλ. 225023 
από 8.30 π.μ—3 μ.μ

(Π942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη
γάκι ενός τόννσυ με 25.000
χλμ. στη τιμή των 300.000 
όρχ. Πληροφ. Απολλώνιο υΡο 
δίου 10 κ. Ζουμπουλάκη.

(Π941) 1—6
ΣΤΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικόπ® 
δα μισού, ενός, δυο και οκτώ 
στρεμμάτων σε τιμές λογικές.
Τηλ. 0892-22101. 

(Π940) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ. 
Γερμανικό με 35άρα ηλεκτρι 
κή μηχανή Έβιρουντ και βυθό 
μέτρο για 200 μέτρα, όλα σε
άρ ιστη κα τάσταση. 
τη,λ.223,742.

(Π943)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κχούβα 
γκεν μοντέλο 1976

Π/.ηροφ.

κή άδεια. Δεκτός κάθε 
"άος. Τηλ. 232964.

(Π877)

Φολκς Βά 
με εμπορι

έλ£-

1—10
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικί 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λβωνίδας Σπυρ, Παπαδακης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 221514.

(Π775) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. εμπο 
ρικό τύπος MERCEDES 913 
L.B εις αρίσιη κατάσταση. Τη 
λέφ. 287687 ώρες γραφείου.

(Π872) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319 τ.ιμ 
μβ 3 δωμάτια παλαιό εντός του 
οικοπέδου. Έχει φως και πη,- 
γάδι. Πρόσοψη 13 τ.μ. Πωλεί 
ται ως οικόπεδο, έναντι Κολυμ 
ιβητηρίου εις Λίντο. Πληροφ.
τηλ. 281177. 

(Π897) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLA 1200 άρισ,τη κα 
τάσταση. Μοτέρ γρήγορο. Δε 
κτός έλεγχος, Τηλ. 285575 ώ 
ρες κατασιτηϊμάτων.

(Π888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στην πολυκατοικία Νι 
,κηφορίδή έναντι ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ. Τηλ, 233546 ή 232202 
από 10—2 και 5—<11 μ.μ.

(Π910) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 
έγχρωμες ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες τηλεοράσεις: 1) COR 
TING «ήλιος» άινευ τηλεκον­
τρόλ δρχ 75.000 2) PHILIPS 
άνευ τηλεκοντρόλ 75.000 3) CO 
RT1NG EXPLORER μ® τηλ® 
κοντρόλ δρχ 80.000 τηλ 242657

(Π883) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Στα'λίδα και ε 
πί της Εθνικής οδού άρτιο οι 
κοδομήσιμο οικόπεδο περίπου 
1000 τ.μ. κατάλληλο και για ε 
παγγ®λματική εκμετάλίλευισίηι. 
Πληροφ. τηλ. 286255

(Π894) 1—5
ΚΟΚΟΣΠΑΝ' ΕΛ δυο σκυλιά 
ράτσας δύο ετών το ένα και ο 
λίγων μηνών το άλλο, ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε-
ως σε χαμηλή τιμή. Τηλ. 
820 και 281018.

(Π918)
ΛΟΓΩ αναχωρήσεις στο 
τερικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ 
γκεν (σκαραβαίος) 1600

287-

1—5 
εξω 
Βά- 
CC

μοντ. 71 σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. οδ. Φοίνίκος 27
Μασταμπά.

(Π916)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 80

1—3 
τ.μ.

και ο πρώτος όροφος στο σκε 
λετό, περιοχή Πόρου. Πλη'ροφ 
τηλ. 224381.

(Π896) 1-5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη. Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αιυτοκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μόν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
234659.

(Π820) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 υπεραστι­
κού >/εωφορείου τύπου MERCE 
LIES 0302. Πληροφ. τηλέφ. 
286543.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών υποδημάτων εις κεντρικό 
τατο σημείο του Ηρακλείου. 
Π/.ηροφ. τηλ. 235233.

(Π869) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε 
Αές 130 τ.μ. Β όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (Καινούργια Γέ 
φυρα Πατελλών). Πληροφ. τη 
λέφ. 281932 και 289953.

(Π917) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
Φ&-ΟΥΖΕΡ1 «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» 
με όλο τον εξοπλισμό στην ο 
δό Πεδιάδας (δίπλα παλαιού ρα 
κάδικου ΜΗΤΣΟΥ). Τηλ. 284 
923 ώρες προ>ινές και απογευ 
ματινές.

(Π928) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσοστό επιχειρή- 
σεως του ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ κα 
φετέρια—πιτσαρία. Πληροφ. τη. 
λέφ. 0821-50652—23701.

(Π925) 1—6
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα 
θαρόαιμα Κανίς 30 ημερών. 
Πληροφ. τηλ, 280215.

(Π911) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 224976 
όλες τις ώρες.

(Π852) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο πρώτος όρο 
φος 110 τ,ιμ. και ο δεύτερος 
102 τ.μ. ημιτε/^ούς οικοδομής 
(μπετά) σε λογική τιμή. Δά­
νεια δεκτά με. ορισμένες πρού 
ποθέσεις. Μεσίτες απσκ/.siov- 
ται, Τηλ. 282765.

(Π915) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —Πατραιμάνη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φορτωτάκι, 
ηλεκτρικά μοτήρια, περίφραξη, 
μηχάνημα πολτοποίησης ασβέ­
στη κλπ— λόγω, ανέγερσης οι 
κοδοιμής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ, 285077 από 0730—14.30.

(Π892) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα οικοδομήσιμα στην 
Ανάληψη (Σβούρου Μετόχι). 
Πληροφ. κ. Βόμβας τηλ. 222 
317 8—2 π,μ.

(Π896) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
Άη Γιάννη το Χωστό λίγο 
πιο πέρα από τα Κανάρια. Τη 
λέφ. 221639 κ. Χατζάκη.

(Π858) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κα­
νίς μικρό μέγεθος. Πληροφ. 
τηλ. 289043.

(Π902) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καφεκο 
πτείο, ξηρών καρπών και ζαχα 
ρωδιόν προϊόντων. Τηλ. 243 
678, βραδυνή, ώρα 236117.

(Π903) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαι 
ρίας τρακτέρ μάρκας J0NHN 
DEERE, μοντέλο 4.010 STAN 
DARD ισχύος 80—93 ίππους 
κατάλληλο για αλωνιστικ» συ 
γκράτημα για βαθειές αρώσεις 
και γενικά για όλες τις γεωργ.ι 
κές εργασίες. Επίσης αλωνιστι 
Κή μηχανή, τύπου LIBER 48 ι 
ντσών, Πληροφ. τηλ. 281398. 
Τα ανωτέρω μηχανήματα πω 
λούνται μαξίή χωριστά.

(Π905) 1—6
ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 60 μ2 γωνιακό 3ά 
ρι επί τηςΛ. Θερίσου ετοιμοπα 
ράδοτο. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 283150.

(Π906) !_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) ι_25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο φυτεμέ- 
<νο σουλτανί στο Κορακοβούνι 
2,5 χιΑμ. από το κέντρο του 
Ηρακλείου. Νερό, φως, τηλέ­
φωνο στην περιοχή. ΪΡ,ηροφ 
τηλ, 223381.

(Π9Ο7) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙ- 
TSUBICHI CANCER μοντ. 81 
τιμή ευκαιρίας μόνο μετρητοίς. 
Τηιλ. 222370.

(Π931) , χ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 

Προσωπικού (ΔΕΠ) του τμήματος Ιατρικής του Παν)- 
μίου Αθηνών

Το Τμήμα Ιατρικής τσυ Πανεπιστημίου Αθηνών στη 16η συνε­
δρίασή τσυ της 19-6-1984 αποφάσισε την προκήρυξη για την 
πλήρωση των ακόλουθων εξήντα εννέά (69) κενών θέσευιν ΔΕΠ, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15, παρ. 1 ταυ Ν. 1268)82, 
του άρθρου 6, παρ. 3 τσυ Ν. 1351)83 και του άρθρου 48, παρ. 
8 του Ν. 1404)83:

ΤΟΜΕΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ

Μίας (4) θέσης Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο Οφθαλμολογία 
Δυο (2) θέσεων Καθηγητη μ- γνωστ,κό αντικείμενο Γεν.κή Χει- 
ρουργ:κή.
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντΓκείμενο 
Ανσισθιήσ ολογία
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντηκείμενο 
Νευροχειρουργική
Δύο (·2) θέσεων Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικιείμενο 
Γενική Χειρουργική
Μί-ας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Οφθαλμολογία 
Δύο (2) θέσεων Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ορθοπεδική 
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Διαγνωστική καιι 
Θερ,α πευτιική Ενδοσ κ όπηση
Τριών (3) θέσεων Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ω.Ρ.Λ.
Δύο (2) θέσεων Λέκτορα· με γνωστικό αντιΐκείμιενο Ουρολογία 
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Νευροχειρουργι 
κή

ΤΟΜΕΑΣ ΚΛΙΝΙΚΟΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ

Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή ,με γνωστικό .αντικείμενο 
Ιολογία
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντκκείμενο 
Διαγνωστική Ιατρική Βακτηριολογίας
Δύο (2) θέσεων Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό ‘αντικείμενο 
Παθολογική Ανατομική
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή ,με γνωστικό αντικείμενο 
Α ματα-λογία
Δύο (2) θέσεων Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Παθολογική Φυ 
οιολιογία
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Πυρηνική Ιατρική 
Μίας (Ι) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ακτινοδιαγνω- 
στική
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ακτινοθεραπευ- 
τυκή
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Μυκητολογία- 
Παρασιτολογία
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντιικείμενο Ιατρική Βακτη­
ριολογία
■Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Παθολογική Ανα- 
τομχή με εξειδίκευση στην Ιστοπαθολογίά
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Παθολογική Ανα­
τομική με εξειδίκευση στην Κυτταρολογία.

ΤΟΜΕΑΣ ΜΟΡΦΟΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΣ

Μίας (1) θέσης Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο Βιολογία 
Μίας (1) θέσης Καθηγητή με γνωστικό αντιικείμενο Φυσιολογία 
Μίας (1) θέαπ,ς Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμιενο 
Ανατομία
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντιικείμενο 
Ιατρική Φυσική
Δύο (2) θέσεων Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό βντιίικείμιενο 
Ιστολογία - Κυτταρκή Βιολογία
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντιικεΐμεινο 
Εμβρυολογία
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αιντικείμενο 
Φαρμακολογία
Μίας (1.) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό 
Ανατομ α
Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή ,με γνωστικό 
Βιολογία’
Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή ,με γνωστικό 
Ι,αιτρική Φυσική
Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό
Δικαστιική Τοξικολογία
Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό 
Ιστολογία
Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό 
Φαρμακολογία

αντικείμενο 

αντικείμενο 

αντικιείμενο 

αντικιείμενοΙ 

αντικιείμενο 

ανπικιείμΐνο

Μ ας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ανατομία 
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντί κείμενο Βιολογία 
Μίας (ri) θέσης Λέκτορα ,με γνωστικό αντικείμενο Βιολογική Χημεία 
Μίας (1) θέσής Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ιαπιριίική Χημεία 
Μίας (1) θέσης Λέκτορα, με γνωστικό αντί,κείμενο Ιατρική Φυσ.κή 
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ιατροδικαστι κή 
Δύο (2) θέσεων Λέκτορα:με γνωστικό αντΊκιείμενο Ιστολογία 
Μίας (1). θέσης /λέκτορα με γνωστικά αντικείμενο Φυσιολογία.

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ - ΠΑΙΔΙΟΥ

κη.
(Π737) 1—20

ΖΗΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
Τεχνική Εταιρεία για το Υποκατάστημα της στο Ηρά 

κλειο ζητά μαθητή ή απόφοιτο Σχολής Ηλεκτρονικών.
Απασχόληση, συνεχές ωράριιο, πρωί 8,30 — 3,30.

Απαραίτητες προ ϋ ποθέσεις:
Να μην έχει ή&η κόπο» κατάστημα σχετικό με ηλεκτρο­

νικά ή ηλεκτρικά καιι να έχει ξανά εργαστεί σε ηλεκτρονικό 
εργαιστήρΐΌ.

θα προτιμηθούν όσοι έχουν ασχοΑη&εΐ επαγγελματικά ή 
ερασιτεχνικά με Ραδιοτηλέφωνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο — 
(αμπέλι) ένα στρέμμα 
στον Αλμυρό. Πληροφ. 
τηλ. 821353.

(Π936) ι__J

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί Υρύλλοι
• Πλυντικές μηχανές

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

• Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

• Φρενόμετρα
• Ηλ)κοί εγκέφαλοι
• Ευθυγραμμίσεις
• Ζυγοσταθμίσεις
• Συγκλισιόμετρα
• Καλίμπρες

Αποκλειστικοί 
των

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

BEISBARTH - RAVAGLIOLI - WISA - SINCOM - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ —Α ΛΥΓΙΔΑΚΗΣ Ο Ε.
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

Επικοινωνήστε με
φωνο: 0821
01 - 4511087.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, 75 
τ.μ. Πληροφί τηλ. 283952 
και, 241191.

(Π929)

τον κ. Γ. Μαραγκουδάκη. στο τηλέ­
- 59304 μέχρι τις 15-8-84 και από 3-9-84 στο

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρε 
λα παλαιό δρύινα, των 
200 κιλών σε άριστη κατά 
στάση, σε τιμή 5000 δρχ. 
Επίσης βαρέλια καινούρ­
για από 60—200 κιλών. 
Στάσης Φασόλα, Νέα Αλί 
καρνασσός.

(Π900) ΐ—6

Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή (Καθηγητή με γνωστ,κό αντεκείμ-νο 
Γ βνετική
Μιας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
Παιιδιατρική
Εξ (6) θέσεων Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Μαιευτική - Γυ- 
νσικιαλαγϊα·
Επτά (7) θέσεων Λέκτορα ιμε γνωστίϊκό αντικείμενο Παιδιατρική.

Καλούινται ο>ι ενδ·αφ-ρόμενο· να υποβάλουν στη Γραμματ-ία 
του τιμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειατική προ 
θεσμία, τριάντα, ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προ­
κήρυξης αυτής στην εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος κ. 

λ.π, τίτλους
β) Τα έργα τους με υπόμνημα', που; θα πφίιέχβι τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς κα; ευρεία ανάλυση των 
επιστημονιικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε σαράντα πέντε (45) τουλάχΊστον 
αντίγραφα.
γ) Πι:στο<πο:ητ»κό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας πε­
ρί του τρόπου και χρόνου απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας.
δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.
ε) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α ) του Ποινικού τους μητρώού, 
στ) Πιστοποιητικό υγείας καιι αρτιμέλιεας της Υγειονομικής Επι­
τροπής.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

- = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι ό 
ροφοΊ 133 μ2 ο καθ' ένας 
στην οδό Κόνδυλό κη α- 
ρ:θ. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχόθεν φωτεινό 101 μ2. 
Παρ,αδίδονται ως σκελετοί 
με αποπερατωμένα τα στη 
θέα των βεραντών και 
■μπαλκονιών — 3 όψεις φω 
τεινές — εμφανή Βεττον 
— αυστηρές προδιαγρα­
φές μελέτης και κατασκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ., τηλ. 221847.

(Π914) ι—ίο

ΗΙΜΠΟΡΤΕΞ ΑΕ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
PEUGEOT KAI TALBOT 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Αντιπροσωπεύεται από τους: /

ΠΡΕΒΕΖΑΝΟ ΠΩΡΓΟ
Γερονυμάκη 25, Τηλ. 280295, Ηράκλειο

ΜΑΥΡΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟ, ΛΑΜΠΡΑΚΗ Π.
Ικάρου και Πηλίου, Τηλ. 283662, 221505,Ηράκλειο

PEUGEOT TALBOT ΙΜΠΟΡΤΕΞ ΑΕ



« η « T R I Σ »

ΑΝΗΛΙΚΟΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Οί παίκτες τοΰ ΟΦΗ κάνουν
προπονήσεις

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ χθες η προπό 
νηση των παικτών του ΟΦΗ στο 
κανονικό γήπεδο πρωί και από­
γευμα, με τις οδηγίες του κ. Πε- 
τρόπρυλαυ και του γυμναστή 
της ομάδας κ. Παρασύρη.

ΕΓΙΝΑΝ ασκήσεις τακτικής και 
στη συνέχεια δίτερμα.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΕ ο Σαμαράς που 
δεν έχει γίνει ακόμη καλά μετά 
τον τραυματισμό του στην Γερ 
ιμανία και ο Ζιάκος που εξακο­
λουθεί να απέχει από τις προπο 
νήσεις εξαιτιάς πειθαρχικού παρα 
πτώματος.

ΕΝΩ όμως οι προπονήσεις γί- 
νανται κανονικά αρχίζουν να δη 
μισυρΎοώνται προβλήματα στο 
χορτοτάπητα του γηπέδου του 
ΟΦΗ λόγω της συχνής χρήσιμο 
ποίησής του για προπονήσεις. Κι 
αυτό γιατί το βοηθητικό γήπεδο·

πρωΐ-βράδυ
δεν είναι ακόμα έτοιμο μετά τις 
εργασίες που έχουν γίνει για την 
συντήρηση του χόρτου. Εκφρά1 
ζοντιαι φόβοι ότι αν δεν βρεθεί 
μια φόρμουλα ώστε νο σταματή 
σουν οι προπονήσεις να γίνον­
ται στο κανονικό γήπεδο οε λίγο 
το χορτάρι θα αρχίσει να κατα 
στρέφεται!!!

ΣΤΟ μεταξύ κάτι άλλο που α­
πασχολεί τον ΟΦΗ είναι το ότι 
δεν έχουν ακόμα καθοριστεί τα 
φιλικά που θα' παίξει η' ομάδα. 
Ηδη οι αρμόδιοι σε ουνεργασία 

με τον κ. Πετρόπουλο καταβά­
λουν προσπάθειες ώστε να κλει 
στούν έγκαιρα φιλικά ματς με 
ομάδες Α' Εθνικής, ώστε να 'μπο 
ρέσει ο προποινίήτής να σχηματί 
σει μιια Ολακληρωμένη εικόνα για 
τους παί κτες.

Τό Νομοσχέδιο μονιμοποίησης ■Λθές Σήμερα Αύριο

Ανήλικος άνεργος από τον 
Άγιο Θωμά, ο Γ.Χ. 15 χρό 
νων, -κατηγορείται ότι διέπρα 
ξε σειρά κλοπών, και γι αυτό 
σχηματίστηκε σε βάρος του δι 
κσγραφία από το τιμήιμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

Συγκεκριμέντι ο 15%ρον«ς 
κατηγορείται ότι:

Την 30-7-1984 παραβίασε το 
Ι.Χ. φορτήιγό αυτοκίνητο του 
Γεωργίου Δουκομμέτζάκη κατοί 
κο ύΗρακλείίου και έκλεψε από 
αυτό 6000 δρχ. και διάφορα 
προσωπικά έγγραφα.

τών εκτάκτων
ΑΘΗΝΑ 10 (ΑίΓΕΕ)—

Η Βοιν.ή ψήφισε σήιμερα το 
πρώτο άρθρο του νομοσχεδίου 
που μονιμοποιεί τους εργ-αζόμε 
νους με σύμβαση ιδιωτικού δι 
καίού στο Δημόσιο, τα ΝΠΔΔ 
και τους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και διάκοψε 
για την μ&ταπροσεχή· ΔειΛφα 
20 τρέχ., οπότε και θα σιινεχι 
σει τη συζήτηση πάνω στα -υιπό

του Δημοσίου
προβέΐ-ποναιι από το άρθρο 2 
του Ν. 1415)84 και το άρθρο 
67, παρ. 4 και απόμενα του Ν. 
1416.

— Το προσωπικό που επαν
δρώνει τις mqlpfeowg
κής σχεδίασης 
γκης.

Το Εργατικό 
ΟΛΠ, Ο'ΛΘ και

έκτακτης
πολνα-
; ανά-

προσωπικό του 
των άλλων λιμέ

Έργων και του ΕΤΜΟΑ, που α- 
σχολείται σε εργασίες συντήρη 
σης μόνιμου χαρακτήρα.

— Οι χειριστές αεροπλάνων και 
ελικοπτέρων, οι διερευνητές ατυ 
χιηϊμάτων Κα ι οι επιθεωρητές πτή 
σεως τιπς Υπηρεσίας Πολιτικής 
Αεροπορίας του Υπαυργείου Συγ 
κοινωνιών.

'Η ομάδα Πόλο ιοί) ΕΓΟΗ 
διεκδικεϊ άνοδο στη Β'

ΣΤΟ ίλίσιο ,-όλ-υμβητήρ-ιο 
των Αθιπνών αρχίζουν την Δευ 
τ'έ-ρα 13 Αύγουστου οι αγώνες 
το-υ Νοτίου Ομίλου της Τ' Εθνι 
κής Κατηγοιρίας.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς μετέ­
χει και η ομάδα του ΕΓΟΗπαυ θα 
-έχει να ίαΜτΐιυετωπίσει τον Ν.Ο. 
Ναυπλίου, τον Ν.Ο. Βεθϋμνοιυ, 
τον N.C. Πόρτο Ράφτη, τον Ν. 
Ο. Σύιρου, τον Εθνικό Γυμναιστι 
κό Σύλλογο, ταν Ηλυσιακό και 
τον θρίαμβο Πατρών.

του Ομίλου του για ναιπροχωρή 
σει στα τέλικά, όπου θα διεώδι 
κήσει την άνοδό του στην Β' Κα 
τη-γορ-ία πόλο. Στην τελική φά­
ση, η οποία θα γίνει στις 23 -και 
24 Αυγούστου θα ανα μετρηθούν 
για τις δυο θέσεις που οδηγούν 
στην Β' εθνική, τέσσερεις ομά­
δες, -οι δυο- πρώτες από κάθε Ό­
μιλο-, Νότιο- -και Βόρειο-.

ΣΤΗΝ αποστολή του Ε_ΟΗ.
non θα φιλοξενηιθΐί στις έγκατα 
ryrnrx cir Trat Δ ,—.λ 'στάσεις του Αγ. Κοσμά, ιμετέ-

ΣΤΟΧΟΣ τσυ ΕΓΟΗ όπως μας 
είπε ο προπονητής της αμάδας 
κ. Μπότσεφ, πρώην ομασπονδια 
κός προπονητής της Εθνικής 
Βουλγαρίας, είναι να καταλάβει 
ίμια από τις δύο πρώτες θέσεις

χουν οι εξής πολίστες: Παναγιω 
τάκης Φ., Χουρδάκης Γ., Δράκου 
λάκης Γ., Μιχελιδάκης Αρ., Πίσ­
σας I., Πίσσας Ε.. Μουρέλος Ν. 
Παπαλεωνίδας Κ.. Γιολυχρονά- 
κιης Κ., θεοδοσί-αυ Β., Τερζάκης 
Ε., θεοδωράκης Ε., Σηφάκης I.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙ Α το τσνίρινουά του.μίνι 

μπάσίκετ θο γίνουν σήιμερα οι ε­
ξής αγώνες: Ηρόδοτος — Δείλι 
νά στις 6 μ.μ. και ΟΦΗ — ΠΕΗ 
στις 7 μ.μ. Το Ηράκλειο- κειρδίζιέι 
άνευ αγώνος τον Εργατέλη που 
αποσύρθηκε από το τοιυιρναυά.. 
Αύριο Κυριακή θα παίξουν: ΓΕΗ 
— Ηρόδοτος, ενώ το ματς Ηρά 
κλετο — Δειλινά θα γίνει την Δευ 
τέρα. Ο ΟΦΗ κερδίζει άνευ αγώ 
νος τον Ερίγοτέλη.

® ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε απσ

την ΕΠΟ το 'πρωτάθλημα της 
Εθνικής Ερασιτεχνι-κής θα αρχί­
σει στις 16 Σεπτεμβρίου και όχι 
στις 2 παυ είχε αρχικά αναγγελ 
θεί.

• ΕΝΤΑΤΙΚΕΣ προπονήσεις κά 
νουν οι παδοσιφιαιριστές του Ερ 
γο-τέλη και του Ποσειδώνα. Ό­
πως έγινε γνωστό τα δυο.συγκρο 
τήματα θα ανακοινώσουν εντός 
της εβδομάδας το πρόγραιμμα 
των φιλικών αγώνων που θα δώ 
σουν κατά την διάρκεια της προ 
ετοΓμασί-ας τούς.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

Στο ΑΡ1ΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ

Τα τμήματα Νομικής, Φυσικής, Δαισολογίας και Φυσικού Περι­
βάλλοντος, Γεωλογίας και Επ'ίαιτήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλη­
τισμού, αποφάσισαν την προκήρυξη για' την 'Πλήρωση των ακο­
λούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ
Μιας (ιΤ) ·ανατ.λιηρωτή καθηγητή του τομέα Δημοσίου Δικαίου και 
Πολιτικής Επιστήμης, με γνωιστικό 'αντικείμενο την Καινωνιολο- 
γία.

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
Μιας (1) λέκτορα ταυ Τομέα Φυσικής Στειρεάς ΙΚατώστασης, με ει­
δικότερο γνωστικό αντικείμενο την έρευνα κιαι τη διδασκαλία των 
θεμάτων που συνδέονται με τησ τερεά κατάσταση (Ανάπτυξη 
κρυστάλλων και χαίρακτηρισμός υλικών). ■

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή ταυ τομέα Λιβαιδαπονίας και θη­
ραμάτων, με ειδικότερο' γνωστικό αντικείμενο τη διαχείρηση και 
Βελτίωσή' των Δασικών 'Βοσκοτόπων.

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ
Δύο· (2) λεκτόρων ταυ Τομέα Ορυκτολογίας - Κσιταρματρλιογίάς, 
με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο' την έρευνα κάι τη διδιασκαλία 
των θ.τ άτων που■ συνδέονται με την Κοιτασματόλονία των μεταλ­
λευμάτων.

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
Μιάς (1) ιπίκουρου καθηγητή με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο 
την Αθληιατρική.

Καλούνται οι ενδιαφερόμ'-νοι να υποβάλλουν την υποψηφιότη­
τά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα ημερών από την 
ημέρια. γγ ς δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν.
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.ιπ. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώ 
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υπο- 
βΐ'.ηθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τσ ΔΙΚΑΤΣΑ.

β) από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργα­
σιών, και από τέσσερα (4) για το τμήμα Φυσικής.

ν) τα έργα τους με υπσρ'νπμα που θα περιέχει τα σχβπκά με 
τις σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρείά ανάλυση 
τω. επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε εβδομήντα (70) αντίτυπα για 
το τμήμα' Νομικής, σε πίνήντα (50) για το τμήμα Φυσικής, και 
Γεωλα'/ίος, σε δέκα οκτώ (18) για το τμήμα Δασολογίας και Φυ­
σικού Περιβάλλοντος, και σε δέκα (10) για το τμήμα Επιστήμης 
Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού.

δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στια μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
τ.-ρί του τρόποϋ και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

ε) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ-

στ) Πλήρες αντίνραωΌ (τύπου Α’) του ποινικού τους Μητρώου.
ζ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτψελείας της Α’ Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 45)26-7-84 τ. 
Παράρτημα.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ α.α.
Στρατής Κούνιάς 

Αντιπρύτανης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δρομολόγιο F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»

Ανακοινώνεται ότι το δρομολόγιο του F)B 
ΚΑΜΗΡΟΣ αυτή την Κυριακή 12)8, θαεκτελεσθεί 
την Δευτέρα 13)8, 8 μ.μ.

Από το Κεντρικό Πρακτορείο

ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Τηλ. 282341 — 281242

Στις 16-7-1984 παραβίασε το 
Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο του 
Ναπολέοντα Μπουραντά, κατοί 
κου Ηρακλείου και έκλεψε ένα 
τσαντάκι χεριού που είχε προ 
σωπικά έγγραφα κα αντικέίίμε 
να.

Το τελευταίο δεκαήμερο του 
Ιουλίου έκλεψε από το Ι.Χ. βπι 
βατίκό αυτοκίνητο της Ευαγγίε 
λίας Κουρτικάκηί που ήταν ανα 
σΚράλιστό, την άδεια κυκλοφο 
ρίας και άδεια ικανότητας οδη 
γού.

Τα παραπάνω κλαπένιτα αν­
τικείμενα και έγγραφα ' πλην 
των χρημάτων βρέθηκαν και 
παραδόθηκαν στους δικαιού­
χους.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

110-8-84
Ν. Υάρικιης 1413,61'0 117,070
Δ. Γερμανίας 39,075 40,265
Παρίσι 12,737 13,1125
Λονδίνου 149,066 153,596
Ελβετία. 46,362 47,776
Ολλανδίας 34,674 35,730
Ιταλίας 6,217 6,519
Δανίας 10,719 11,045
Αυστρίας 5,56'5 5,735
Σουηδίας 13,514 13,926
Νορβηγίας 13,269 13,853

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Το ανδρικό κομμωτήριο 
«BETA» ■ 23>5-Ο3Ο,

Γνωστοποι&ί στην αξιότιμη' πε 
λατεία του άτι θα μείνει κλει 
στό λόγω θερινών διακοπών 
από 15-8-1984 έως 5-9-1984 |

λοιπΜ
Σ'το 

εόρϊ'ας 
ζαρης

άρθρα.
μεταξύ ο υπουργός Προ 
της Κυβέρνη,σης κ. Λά 
αιπαντώντας έμμεσα στο

Κοινοβουλευτικό εΚπΙριόσωπο 
Της ΝΔ. κ. Μητσοτάκη, που ι 
σχυρίστηκε στη χθεσινή; συζή, 
τηση ότι κ. Λάζαρης έχει δια 
χωρήσει τιηθέση του από την 
πολιτική που άσκησε ο προκά 
τοχός του στο υπουργείο κ. 
Κούτσόγκαργας, δήλωσε ότι:

'—- Η κυβέρνηση;, όπως το έ 
χει τονίσει επανειλημμένα ο 
πρωθυπουργός έχει ενιαία πο 
λντική1 και υπάρχει συνέχεια 
στην πολιιτιική; αυτή. Γίνονται, 
βέβαια και λάθη, αλλά εμείς 
δεν είμαστε δογματικοί και τα 
διορθώνουμε.

Στο άρθρο 1 που ψηφίστηκε, 
περιλήφθησαν και οι παιρακά 
τω τροπολογίες, που προβλέ- 
πουν όπι από' την μονιιμοποίη 
ση; εξαιρΟνται:

— Οι ειδικοί σύμβουλοι, οι 
«hjiWcrKpoviKoi1 συνεργάτες και 
οι ειδικοί συνε,ργάιτες, πού

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΤ' ΑΝΩ ΓΕΙΑ

Εκδηλώσεις για την συμπλ-ή 
ρωση- 40 χρόνων από την κα 
τάστροφή' των Ανωγίείων από 
τα νάζιστιϊκά στρατεύματα κατο 
χής θα γίνουν στις 15 Αυγού 
στου στα Ανώγεια.

Στα πλαίσια τους αυτήν την 
ημέρα, θα γίνει καιεπίσημη δο 
ξολογία στον Ιερό Ναό. του Α 
γιου Ιωάννη στις 11.3-0 το- 
πρωί.

ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84
ΣΤΙΣ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΚΑΛΛΙ5ΤΕΙΑ

) Για το Σάββατο 2 Σεπτεμιβρίου πιροσδιο,ρίστιηκε φέτο. ο 
; Διαγωντρυός ομορφιάς για τπν ανάδειξη της «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 

’84».
Όπως είναι γνωστό η περκηΛή ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ Σάσσα Πάτε 

ράκη;, μπήκε στην πιεγταδα των Πανελλιηνίωιν' Καλλιστείων, 
κερδίζοντας τον τίτλο της ΜΙΙΐΣ ΠΑΝΚ '83. Είναι μια ακό'μη 
σιπό τις νικήτριες των 'Κρητικών Καλλιστείων που διακρίνε 
ται, κερδίζοντας τίτλο στα ΠανεΙλλήνια Καλλιστεία.

Οπως κάθε χρόνιο, η βραδιά τσυ τέλικαύ θ’ αποτελέσει το 
'μεγάλο κοσμικό γεγονός της χρονιάς.

Στον Διιανωνιάμό μπορούν ναι λάβουν μέρας κοπέλες από 
όλη την Κρήτη, από 16 έως 25 ετών και κοπέλες που δια­
μένουν μόνιμα στην Κρήτη, άσχετα της καταγωγής τους.

Ci γρομυατικές γνώσεις, το επάγγελμα, δεν έχουν κιαιμιό 
σημασία'.

Στις νικήτριες θα δοθούν πλούσια δώρα από διάφορες 
Επιχειρήσεις της Κρήτης, ®νώ για' πρώτη φορά φέτο γίνσν 
ται συζητήσεις με διεθνή αρνανιαμό Καλλιστείων, πρακειμέ 
ναυ η «Μ ΙΣ ΚΡΗΤΗ 84» να αντιπροσωπεύσει την χώρα μας 
σε διεθνή διαγωνισμό.

Για Δελτία συμμετοχής και κάθε πληραφορία σχετική με 
τα Κάλλιστεία, λειτουργεί καθημερινά και από ώρα 2—8 
μ ίμ.. το τηλέφ. 821687.

— Για τη Γιορτή «Της Παναγίας» — 
ΜΕΓΑΛΟ ΚΡΗΤΙΚΟΛΑΤΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ
•Τρίτη 14 — Τετάρτη 15 Αύγουστου:

Το Κρητικό Συγκρότημα 
ΜΙΧΑΛΗ και ΝΙΚΟΥ ΑΛΕΦΑΝΤΙΝΟΥ

• ΕΞΤΡΑ για την Τετάρτη 15 Αυγούστου:

Τραγουδούν:

ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ —
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑΣ —
ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ

Μπουζούκι: Γιώργος Κωστάκης 
Αρμόνιο: Νίκος Κουκουνάράς.

Στο Καφενείο «ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ»
ΜΑΝΩΛΗ ΜΠΡΟΜΟΙΡΑΚΗ

ΚΑΛΗ ΚΟΥΖΙΝΑ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΧΟΡΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΙ.

200)0 200)0 200)0
ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εκπτώσεις στα Έπιπλα Μπαμπού 
και σ' όλα τα ψάθινα είδη.

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

200)0 200)0 200)0

νων της χώρας καθώς και οι φύ 
λάκες φορτηγίδων του ΟΛΠ.

— Τα προσωπικό που έχει προ 
σλήφθεί με σύμβαση εργασίας ι­
διωτικού δικαίου ορισμένου χρό 
νον, για την κιαττασκευή έργων με 
αυτεπιστασία ®κτός από το προ 
σωπικό του Υπουργείου Δημοσ.

Ο κ. Λάζαρης είπε, ακόμη ότι 
τα νομοσχέδια που αφορούν το 
βαθμολόγιο και το- μισθολόγιο 
των δημ. υπαλλήλων θα έλθουν 
σύντομα' στη Βουλή για σιυζήτη 
ση — και ψήφιση — και η συζή 
τησή τους θα γίνει ενδεχομένως 
ενιαία.

ΜΕ 11 διαφορετικές εκδηλώσεις θαΊκάλυφθεί καλλιτεχνική 
ερχόμενη εβδομάδα στην πόλη, -μας. Πρώτη από -αυτές, η ε. Λ 
νιση της Μαρίας Φαραντσύρη και των «SOCRATES» που θα^0' 
νει την Δευτέρα και την Τρίτη στο κηποθέατρο Κοζαντζή,,,'*'1' 

θα ακολουθήσουν: Την Πέμπτη 16 Αυγούστου στο μικρό Κη^θ' 
θέατρο, στις 8,30 μυμ. -ομιλία με θέμα την Κρητική Μεσαίων ' 
Λογοτεχνία και στην συνέχεια ρεσιτάλ πιάνου και βιολιού απ' 
την Δόμνα Ευνουχίδου και τον Γιώργο Δεμερτξή. ΤηνΠαρασκε ° 
17 Αυγούστου -στο μικρό Κηποθέατρο και πάλι, ομιλία για τ " 
Βυζαντινή τέχνη στην Κρήτη και στη συνέχεια (10 μ,.μ-) συνθ* 
λία ιμε έργα· για βιολί και κιθάρα από τους Τάταη Αποοτολίδη και 
Κώστα Κοτσιώλη. Το Σάββατο 18 Άυγούσταυ στον ίδιο χώ ο 
στις 8,30 -μ.μ., ομιλία του καθηγητή του Παν)μίου κ. Νίκου Πα' 
ιαγιωτάκη για την μουσική στην Κρήτη, στην περίοδο της Εν/ 
τοκίρατίας «αι σχην συνέχεια ρεσιτάλ βιολόνε και κιθάρας απο' 
tw Μπένχαρτ Ινίανε και την Γκαμπριέλια' Πρέντιγκερ, Την κυρια 
κή, τέλος. 19 Αυγόύό'το-υ, .κλείνει ο κύκλος τών ομιλιών με Τον 
μουόικολόγο - καθηγητή κ..' Γ. Αμα.ργιανάκιη που στις 8,30 μ .μ 
στο ιμικρό Κηποθέατρο επίσιης θα μιλήσει για την σχέση της Κο 
τι-κής υε τιηγ Βυζαντινή μουσική, θα ακολουθήσει στις ιη τθ 
βιράδυ οπ-τικοσκουστική παρουσίαση της δουλειάς του Γιώργου 
Σταυριανού.

ΣΕ 20 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ
ΜΟΝΑΔΕΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

Από τον Οργκινισιμό Απασχό 
λησης -Εργατικού Δυναμικού 
(ΌΑΕΔ) ανακοινώνεται- ότι α 
παφασίατηκε εφέτος η εγγραφή, 
μαθηιτών και μαθητριών στις 
ΕκΜί-ιδευτιικές Μονάδες Μαθηι 
τείας του -ΟΑΕΔ σε περισσότκ 
ρες από 20 ειδικότητες.

Δικαίωμα εγγραφής έ^ουν ό 
σοι διαθέτουν ενδεικτικό Γ' 
τάξης ΠυΊμναισνου' τουλάχιστο, 
γεννηθέντες τα έτη 1961ι—1969 
ανάλογα με την ειδικότητα 
που θα ακολουθήσουν.

Οι εν&ιαφερόΙμενΟΊ πρέπει να 
-υποβάλλουν το αργότερο ,μέ­
χρι την προηγούμενη- της ημέ 
ρσμηνίας αίτηση- μαζίίμε ορισμέ 
να διΚαιολογηιτικά.

Η εξέταση- των υποψηφίοιν 
θαι γίνει με κοι-νωνικοοικονομι 
κά κριτήρια και με το- συστημια 
των TESTS.

Σε αρκετές σχολές λέιπουρ 
γούν οικοτροφεία, στα οποία 

• μπορούν να διαμένουν, και να
«ιΐτϊζονται 
στές υπό 
σεις.

ΕπίΙσης

δωρεάν οι α»ου6α- 
ορισιμιένες προύποθέ-

πιαρέιχ®ΐτ&ι ικχτροκραρι
μακβυτιϊκή περίθαλψη από το 
ΙΚΑ στους σπουδαστές μι& δα 
πάνες του ΟΑίΕίΔ μέχρι να α 

.'ποκτήσουν οι ίδιοι ασφαλιάτι- 
' κή κάλυψη. Τα βιβλία βοηθή 

,ματα και γενικά τα έξοδα της 
εκπαίβευσης παρέχονται δωρε 
άν.

Σχολή Μαθητείας Ηρα 
κλείου Κρήτης θα λειτουργή-

Γ.Π.Σ. Αστυρακίου
Εργον: 'Κότα-σκιευή' ισογείου Α­
ποθήκης
Τόπος: Αστυιράκι - Μϊαλίέβιυξίου' 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Γ.Π.Σ. Αστυρακίσυ - Μαλε 

βυζίουι - Ηρα-κλιείσυ, διακηρύσσει 
δημόσισ -μεισδοιτί'κό διαγωνισμό 
για' Την ανάδειξη εργολάβίουι τισυ 
έργου «Κατασκευή ισογείου Απο 
θήκης Γεωργικών εφοδίων» Αστυ 
ρακιού.

Ο διαγωνισμός θα ενεργηιθεί ε 
-νώπιον της ιαίρμαδίας επιτροπής 
-στο υποκατάστημα της ΑΤΕ β’ 
Ηριακλιεΐίσυ (Χανιώ™ -στις 20 
Αυγούστου ήιμέρα Δευτέρα' κιαι ώ 
ραι 12.00 — 13.00. Στον διάγω 
νισιμσ γίνονταιι δεκτοί ειργολάβοι 
'δημοσίων έργων τΐάξεως Α’ και 
άνω για έργα οίΜοιδοιμικά-.

Όι προσφοιρές θα είναι σιεκλει 
στό φάκελλο- και θα γίνουν με 
συμπλήρωση τιμολιογίσυ και πιρο- 
’υ'πιο'λογ'ΐσμού που ουνέταξε ο 
επι-βλέπων Μηχανικός του έργου.

Για την συμμετοχή πρέπει να 
κατατεθεί -εγγύησή' 5c)o του 
'Προ’υ'πΌλογισμού της π-ροσφο- 
ράς.

Επίσης στοιχεία και πληροφορί 
ες δίδονται, στα γραφεία της 
ATE Β’ Ηραικλείου (Χανιώπορ- 
τα).

Ηράκλειον τη T0-8-1984
Η Επιτροπή Διαγωνισμού

1-ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στα μέλη του Συλλό 

γιου ότι άρχισε η έκδοση αδειών 
Θήρας της νέας Κυνηγετικής πε­
ριόδου, η διάρκεια της οποίας ο 
ρίζετα-ι από 20 Αυγούστου 1984 
μέχρι ΤΟ Μαρτίου 1985.

Ο χρόνος Θήρας όλων των θη 
ραμάτων που επιτρέπεται το ku 
νήγι του καθορίζεται ως ακολού 
θως.

1) Τρυγόνι, συκοφάγος, φάσα, 
φασοπερί-στερο, .αγριοπερίστερο 
και ορτύκι από 20-8-1984 μέχρι 
14-3-1984 κάθε μέρα χωρίς σκύ 
λο δίωξης μέσα στις ζώνες διά 
βάσης «οι από 15-9-84 μέχρι 10- 
3--85 κάθε μέρα παντού.

2) Λαγός από 15-9-84 μέχρι 
30-12-84 τρεις φορές την εβδο 
μόδα ήτοι Τετάρτη, Σάββατο 
και Κυριακή.

3) Το κυνήγι της πέρδικας α­
παγορεύεται σ' ολόκληρη την 
Κρήτη.

Επίσης με απόφαση τσυ Υπου 
ργείου Γεωργίας καταργεΐται η 
5η ζώνη διάβασης αποδημητικών 
('Καρτερού - Μαλίων) και έτσι 
την περίοδο -από 20-8-84 μέχρι 
14-9-84 οι περιοχές (ζώνες) από 
Καρτερό μέχρι Μάλια δεν θα κυ 
νηγηθούν.

Γ ια περισσότερες πληροφορίες 
απευθύνεστε -στο Σύλλογο, τηλ.
28&27Ζ τις ώρες πρωί 8—ιΐι και 
πόγευμα 6—8,30.

Ηράκλειο 7-8-1984 
Γ ια το Δ)ικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Α. Παρλαμάς

> Ο Γεν. Γραμματέας
Δ. Πετράκης

α

σουν έξι (6) ειδίικότητίες με το 
Δυικό σύστημα (εναλλασσόμε 
νη εκπαίδευση) που' προβλέπει 
για τον πρώτο χρόνο φοίτησης 
εκπαίδευση θεωρητική και Ερ 
γαστηριακή μέσα στη Σχολή.

Οι εκπαιδευόμενοι ακολου­
θούν υποχρεωτικά τα υτσατοτε 
εφαρμοζόμενα .προγράμματα εκ 
παίδευσης και τοποθετούνται με 
τη φροντίδα της Εκπαιδευτικής 
Μονάδας για την πρακτική 
τους άσκηση σε επιιχέέρήσειις, 
από τις οποίες και αμείβονται.

Για σιχετιϊκές πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να α 
πευθύνονται κάθε εργάσιμη η 
μέρα τις πρωινές ώρες στη Πε 
ριφ)ίκή Δ)νση. ΟΑΕΔ Κρήτης, 
πο'υ εδρεύει στην Πλ. Αγ. Αικα 
τερίνης —4ο όροφο— Γραφείο' 
ΕΙπιαγγελΙματικής Κατάρτισης— 
τηλ. 222429, καθώς .και στο 
ΚίΕίΓΕΚ Ηρακλέϊου ■—Γ.Γάφυ- 
ρο— τηλ. 222430, 222431, πρω 
ινές και απογευματινές ώρες.

Ο Δ)ντή.ς
Δημ. Κουτρουμπνς

ΣΗΜΕΡΑ στις 10 το βιράδυ στο μικρό -κηποθέατρο, ο βαρύ 
τονος Ανδρέσς Κουλουμπής Θα'ερμηνεύσει μια σειρά από «Λεβέντι 
κα τραγούδια ταυ χτες και του σήιμερα» όπως λέει ο ίδιος. Το 
πρόγιραιμμά του περιλαμβάνει δυο ενότητες τραγουδιών: Η πρώτη 
έχει τραγούδια δημοτικά μα και τρανού δια επωνύμων συνθετών 
και 'ΠΟί-ηγών (Καλομοίρη, Ραβέλ, Έλύτη, της τάβλας κλπ.). Στην 
διεύτεριη ενότητα περιλαμβάνανται τριανούδια' Θεαδωράκη, Χατζι 
δάκι, Τενίδη, Ροζάκη κλπ.). Ο Ανδρέας Κουλουμπής θα συνόδευε 
ται από τον Κυριάκο Συκιώτη. Αύριο εξάλλου, στον ίδιο χώρο 
και την ίδια ώρα ο τενόρος Ζάχος Τερζάκης θα ερμηνεύσει κλα 
σικά ερωτικά1 τραγούδια.

ΦΕΓΓΑΡΟΒΡΑΔΥΑ ατΌ Φοινικόδασος ταυ Βάι με στειακέτ 
κονδυλτές και ρομαντική μουσική, οιργιανώινεται σήμερα στις 9 το 
βράδυ στα πλαίσια των εκδηλώισεων «'Κορνάρεια 84». Το κοινό 
θα πάρει μέρος στην φιεγναροβραδυά 'καθισμένοι στην άμμο. £ε 
περίπτωση, κακοκαιρίας -υπάρχει η εναλλιακτιικιή λύση. Η ©κδήλωση 
θα γίνει στο Παλαίκαστρο. Τα «'Κορνάρεια 84» όμως δεν περιλαμ 
βάνουν μόνο ό,τι αναφέρθηκιε πιο πάνω. Το πρωί της ίδιας μέρας 
και ως τις 2,30' το μεσημέρι θα υπάρχει αΜοιχτή συζήτηση με 
θέμα τον παραδοσιακό λαΤκό πολιτισμό και τηιν εποχή μας. Έπι 
μέρους θέματα που1 θα πιαστούν σ 'αυτή τη συζήτ-ηιση και που θα. 
τα εισηΜηθούν καθηγητές Παν)|μίων και άλίλοι ειδικοί, έχουν να 
κάνουν ιμε την παραδοσιακή Αρχιτεκτονική, ιμε την παραδοσιακή 
ποίηση και την παραδοσιακή μουσική. Τα «Κορνάρεια 84»_  ας 
οημϊΐώσομε —άρχισαν χθες και λήγουν σήμερα.

-=★

TC έργο «Ζήνων» παρουσιάζει σήμερα στις 9 ταβρίάι&υ στο 
Τυμπάκι τοσΠειριφερειακό θέατροιΚίρήτης. Η παράσταση θα· δοθεί 
στα γήπεδο ταυ Τυιμπακίου.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γω 
νιών ΜΙσλεβυζκκυ ιαργανώνει ε­
βδομάδα Πολιτιστικών εκδιηλώσε 
ων στο χωριό1 ιμε το πιαιριαικιάτω 
πρόγραμμα:

—' Κυριιακή 12)8, προβολή της 
ταινίας ταυ: Γωινιανοιύ σκηνοθέτη 
Γιάννη Σμιαριαγδή «Το τραγούδι 
της επιστροφής» σε πρώτη παγ 
κρήτια προβολή.

— Πέυπτη 1'6)8 Συιναιμλίο με 
το συγκρότημα ταυ Ιρλανδού 
PCS «Λαβύρινθος».
— Σάββατο 18-8, Προβολή της 

ταινίας «ΖΟΡΜΠΑΣ».
— Δβυτέρισ ‘20)8, θεατρική πα 

ράσταση με το έργο «Κεριατάς 
σύζυ γος» του'Μολιέρου, από το 
«ΟΡΙΑΚΌ- ΘΕΑΤΡΟ».

Καθημερινά θα λειτουργεί έκ­
θεση βιβλίου ειδών λιαίΤκής Τέ­
χνης και προβολή διύιο νέων Γω- 
νιανών ζωγράφων -με έργα τους 
στην αίθουσα ταυ Δημοτικού 
Σχολείου.

Η είσοδος σε όλες τις εκδηλώ 
σεις, θα είναι ελεύθερη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟ ΙΝιΟΤΗΕ: ΑΜΠ ΕΛΟΥΖΟΥ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΑμτΤελουζου

ΔισκηρυτΓ ι ότι:
Εκτίθεται σε τακτικό ιμειοδο 

■πκΐό διαγωνισμό κ-ατό: τις δια 
τόίξεις του 065) 1980 τιαυ 
ΠΔ 28)1980 όττως τροττοττοιή- 
θηκαν με το Ν. 1416)1984 και 
του Ν. 889)79 που εξοίκολου 
θουν να εφαρμόζονται σύμφωνα 
ιμε το άρθρο (27 του Ν. 1418) 
84, καθώς και οι διατάξεις αυ 
τον του Νόμου που ισχύουν από 
τη δημοσίευση του (27—2— 
84) με ενσφράγιστες προσφορές 
και με έκπτωση- σε ακέραιες 
μονάδες επί τοις εκατό στις 
τΗμΙές ταυ τιμολογίου και του 
προϋπολογισμού της μελέτης η 
εκτέλεση του έργου «Αξιοποιη 
ση Αρδευτικής Γ εωγρήσεως». 
προϋπολογισμού δοχ 3.850000 
δημΌπρατουμενο ποσό δρχ 3 
000.000 διατιθέμενη πίστωση 
δρχ 1.500.000 ο διαγωνισμός 
θα γίνει στα γραφεία της ΤΥΔ 
Κ την 27η Αύγουστού 1984 η 
μέρα Δευτέρα και ωρα 1 1η έως 
12 Μεσημβρινή λήξη υποβολής 
ττρασφορων η 12η Μεσημβρινή 
Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
ληπτικές επιχειρήσεις εγγεγρα 
μμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης γι 
α έργα Υδραυλικά όπως και 
-κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ κατατάσσονται αυ 
τοδικαιως στις αντίστοιχες κα 
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ.

Η εγγύηση συμμετοχής ορί 
ζεται σε 75.000 δρχ σε εγγυη 
τική επιστολή Τράπεζας ή Γραμ 
μάττο του Ταμείου Παρακοή-αβη 
κων και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Αμπελουζου και 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
κλεί-ου κΙατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Αμπελουζος 1 0η Αύγουστου 
1984
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜ. ΡΟΓΔΑΚΗΣ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος κ. ΜΙΧΑΗΛ 

ΜΑΚΡΑΚΗΣ θα απουσιάσει μέ­
χρι και 26 Αυγούστου.

1—6

★

■ΑΓΩΝΑΣ μπάσκετ θα γίνει σήμερα στο ιΚαστέλλι, -στα πλαίσια 
της γιορτής του ξ-ενητεμένίαυ.

— ★

«ΜΙΑ φορά κι έγα ,καιρό στ Ανώγεια, τα παιδιά' ταν χωριού 
κιαι εφτά μεγάλοι, αποφάσισαν ν' ανα-καλύψουν από την αρχή το 
πως γίνεται το θέιατίρο. Φτιάξανε ιμάναι τους τα όργανα κιαι τη 
μιουσιική, ζωγράφτσιαν τα σκηνικά κιαι τα κοστούμια, μιλήσανε 
τους διοίλόγους, χόρεψαν, τιραγσύδηισιαν και ΐ'στόρησαν το ελλη 
νικά λαΤκό παραμύθι του- γέρο Σορόκαυ. Όλο το χωριό με τις 
πλατείες και τους δρόμουςΐνινιε η σκηνή του πανηγυριού τους...». 
Αυτό είναι, και παρρυσιάζιεται στο πρόγριαίμμαι τού' Δήμου Ανω 
γιείων, το ιστορικό του «Γέρο - Σορόκου» που θα παίξει σήμιερα 
-εκεί η παιδική θεατρική ομάδα' της Σοφίας Σπυράτου.

Vo ο^'^^οοό^"

Υ«αλ,ά "ΐά 
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Εκπτώσεις Αυγούστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

Μία από 
ιις πολλές 
προσφορές μας

W W
. : Cyri'senia/ion
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για τώρα 
ποιότητα 
για πάντα

Gravur

Σετ μαχαιροπήρουνα από ανοξ. Bamberg 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες

GRAVUR
Κασπίνα 24 ιεμ. 48^6(7 14.600
Κασετίνα 35 τεμ. ·2648θ-20.900
Κασετίνα 72 τεμ.-54^20-43.500

BAMBERG
4-0-326- 8.250
4^636-12.500
^4.66» 25.300
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